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Az abonyiak csak álmodozni mertek arról, 
hogy egyszer a helyi strandon a modern kor 
követelményeinek és igényeinek megfelelő 
szolgáltatásokkal, medencékkel várják majd 
őket. Az álom most úgy látszik, valóra válik, 
mert jelentős önkormányzati önerővel és a 
Közép- magyarországi Regionális Fejlesztési 
Tanácstól elnyert támogatásból megújulnak
a strand kismedencéi. A beruházás összértéke 
36 millió forint, melyhez Abony város önkor-
mányzata 26 millió forintot tett hozzá. Mint 
arról már beszámoltunk, ez év elejétől csakis 
azok a strandok illetve medencék kaphatnak 

Korszerű, és igényes: Abonyi Strandfürdő

működési engedélyt, melyek rendelkeznek 
vízforgató- szűrő berendezéssel. Abonynak 
ezt most sikerült elérnie és nem jut több kis-
térségi település sorsára: minden medence 
engedélyt kaphat.
A beruházási munkálatok a vége felé járnak, 
hamarosan megtörténhet az üzempróba. A 
kivitelező a beruházást készre jelentette, a ter-
vek szerint május 25-én megtörténik a műsza-
ki átadás. A korszerűsítés nyomán jelentősen 
megnőtt a használható vízfelület nagysága is. 
Elkészült az úgynevezett galamb formájú me-
dence, mely három medencetestből áll. Ezek 

közül az egyiket ásványvízzel töltik, vízfelü-
lete 50m2. A tervek között szerepel az ebben 
lévő jó minőségű ásványvíz gyógyvízzé minő-
síttetése is. Kialakításra került egy pancsoló, 
közel 27 m2-es felülettel, valamint egy gyer-
mekmedence is, mely hasznos vízfelülete 50 
m2. Mindkettő feszített víztükrű, finnvályús, 
forgatott, szűrt vizű. 
A beruházás sajnálatos módon, a kivitelező-
nek felróható hibából eredően, az eredetileg 
tervezettnél később fejeződik be. Az abonyi-
ak azonban ezzel gyakorlatilag nem jártak 
rosszul, mert a kivitelező a kötbérért cseré-
be vállalta a másik, már meglévő kismeden-
ce teljes körű rekonstrukcióját is. Így a régi 
medence formája ugyan megmaradt, de ez is 
feszített víztükrű, finnvályús, kicsempézett  
és vízforgatós rendszerű lett, összesen 40m2 
vízfelülettel. Mint Romhányi Zoltántól, a 
Strandfürdő vezetőjétől megtudtam, a nagy-
medencét ezen projekt keretében ugyan nem 
újították fel, de annak vízminősége is töké-
letesen rendben van, azt rendszeresen ellen-
őrzik.
A „visszaszámlálás” megkezdődött, az érdek-
lődők hamarosan birtokba vehetik mind a 
négy új medencetestet. Az Abonyi Strandfür-
dő keddtől vasárnapig de. 10 órától 20 óráig 
tart nyitva naponta, hétfő szünnap. A csalá-
dias hangulatú, kellemes környezetű és szolid 
árfekvésű strand szeretettel várja vendégeit!

LŐVE
Fotó: Szilágyi Tamás



2 XV. évfolyam 5. szám

Abonyban köztudottan rossz az utak állapo-
ta, bár az előző városvezetés – különösen a 
ciklus vége felé- számos pályázatos támoga-
tást elnyerve enyhített a helyiek gondjain.
A mostani testület is különös hangsúlyt 
fektet a közlekedési infrastruktúra fejlesz-
tésére. 
Még a tavalyi évben kerültek kiírásra azok 
a pályázatok, melyekből most a településen 
számos út rekonstrukciója megtörténhet. 
A Közép-magyarországi Regionális Fejlesz-
tési Tanács 50%-os támogatást adott össze-
sen 5 út felújítására. 
A munkálatok befejezésének határideje ez 
év június vége.
 Összesen 33,675 millió forintos támoga-
tást kaptak, míg ugyanennyi önerőt kell a 
városnak kigazdálkodnia az égetően fontos 
fejlesztésekhez. 
Jelenleg folynak a munkálatok, a telepü-
lésen időszakosan forgalomkorlátozásokra 
lehet számítani. 

Pest Megye Önkormányzata már több eset-
ben kínálta pályázaton eladásra a tulajdonát 
képező volt József Attila Nevelőotthon épü-
letegyüttesét. A területen található a védett 
műemlék Lavatka kúria, valamint az „új” 
szárnyként is nevezett, emeletes épület. A 
régi kúria az abonyi műemlékek állapotához 
képest kiváló állagú, míg az „új„ kifejezés 
csak arra utalhat, hogy ez utóbbi egy szocreál 
építmény, meglehetősen lelakott állapotban. 
A két épület kikiáltási ára 130 millió forint + 
ÁFA volt, az ingatlan megvásárlására érdek-
lődés nem mutatkozott. Pest Megye Önkor-
mányzata így változtatott az eredeti terven 
és megosztaná a területet, oly módon, hogy 
a két épület külön- külön legyen eladható. 
Reményeik szerint az értékesítés így egysze-
rűbb lesz, ehhez azonban szükség lesz a helyi 
önkormányzattal történő egyeztetés mellett a 
Kulturális Örökségvédelmi Hivatal engedé-
lyére is. 
Az emeletes kollégiumi épületben jelenleg is 
régészek dolgoznak, így a Pest Megyei Ön-
kormányzat tervezi, hogy továbbra is a Pest 
Megyei Múzeumok Igazgatóságának rendel-
kezésére bocsátja azt. Itt további felújítások 
szükségesek, de hosszabb távon is megoldód-
hatnának a 4. sz. főút Abonyt elkerülő sza-
kaszának építésekor feltárt leletek raktározá-
si, elhelyezési gondjai. Így tehát a pályázatot 
érvénytelennek nyilvánították, de a páratlan 

Kemény első 
negyedév

Abony városa kemény első negyedévet tudhat 
maga mögött, de a jelek szerint úgy tűnik, 
hogy a pénzügyi helyzet összességében stabil-
nak nevezhető. A fizetési fegyelem kielégítő, 
a sajátos bevételek 29%-ban teljesültek már-
cius végéig. Ebből a gépjárműadó befizetésé-
nek teljesítése  26,20 %-os: 22, 263 millió, a 
helyi adókat összességében 38%-ban fizették 
be az érintettek. Ebből az építményadóból 
12,294 millió, a magánszemélyek kommuná-
lis adójából 10,912 millió, a helyi iparűzési 
adóból 58,004 millió forint érkezett eddig az 
önkormányzat számlájára. 
A működési kiadások városi szinten 38 %-ot 
értek el az eredeti előirányzathoz viszonyítva. 
A teljesítési arány az időszakhoz viszonyítva 
jónak mondható. A Polgármesteri Hivatal 
és részben önálló intézményeit tekintve, ös�-
szességében a kiadások: 33,95 %-os teljesítést 
mutatnak. A I. negyedévi szállítói tartozás 
városi szinten: 119 086 E Ft. 
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3 millió gyom ellen 
Az idei költségvetés meglehetősen szűkre sza-
bottnak nevezhető Pest Megye Önkormány-
zatánál, a Közgyűlés a 2007-es évben összesen 
3 millió forintot szavazott meg a Pest Megyei 
Parlagfű Programra. Az elmúlt négy eszten-
dőben olyan sikeres megyei cselekvési prog-
ram került megvalósításra, melyet országos 
szinten is követendő példának tartanak. Az 
elért sikerek ellenére nem ülhetnek nyugod-
tan babérjaikon az illetékesek, hiszen a megye 
lakosságának mintegy egynegyede szenved al-
lergiás betegségben. Annak érdekében, hogy 
életminőségük javuljon, csökkenteni kell az 
allergén gyomokkal fertőzött területek nagy-
ságát. Hazánkban mintegy 2,5 millióan szen-
vednek pollenallergiában, melynek legfőbb 
kiváltó oka a parlagfű. 

A betegek „szezonban” kiesnek a munkából, 
nőnek a társadalombiztosítás kiadásai. Szak-
értők szerint több 10 milliárdos nemzetgaz-
dasági kárt okoznak a támadó pollenek. „ A 
megye feladata az lehet, hogy a földterülettel 
rendelkezők számára közvetlenül elérhetővé 
tegyék azon információkat, melyek a véde-
kezés eredményes elvégzését teszik lehetővé. 
„- áll Pest Megye Önkormányzatának hon-
lapján.
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Gőzerővel nekiláttak

A következő utak kapnak június 30-ig „új 
ruhát”, az alábbi beruházási összegekkel: Bó-
lyai út 4,464 millió Ft, Szondi Gy. út 13, 82 
millió Ft, Nyári P. út 31, 571 millió Ft, Mun-

kácsy M. út 6, 828 millió Ft, Könyök út 
10, 670 millió Ft. 

Lőrinczy Veronika

Sikertelen eladási 
kísérlet

kincsként nyilvántartott, ásatáskor előkerült 
tárgyak továbbra is Abonyban maradhatnak. 
A cikkel kapcsolatos információkat Dr. Ege-
dy Zsolt, Pest megyei Önkormányzatának 
képviselője bocsátotta rendelkezésemre. 
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Új jegyző jól seper…
A ceglédi Képviselő testület a közelmúltban 
hirdetett pályázati eredményt a megüresedett 
jegyzői posztra. A korább jegyzőt, Dr. Balo-
gh Editet a fiatal, ám nagy tapasztalattal és 
kellő szakirányú végzettséggel rendelkező Dr. 
Diósgyőri Gitta váltja, aki Újszilvás jegyzője-
ként már a második választási ciklusban dol-
gozik. Rajta kívül jelentkezett még a posztra 
Balatonfűzfő jegyzője mellett a Magyar Hi-
vatalos Közlönykiadó egyik menedzsere is. A 
testület egyhangú szavazással mondott igent 
az új jegyzőre., Dr. Diósgyőri Gitta június 1.-
én áll munkába.
Az előző testületi ülésen közel 40 napirendi 
pontot tárgyalt meg a városvezetés. Az ön-
kormányzat pénzügyi helyzetével kapcsolat-
ban elhangzott, hogy a tartozásállomány az 
utolsó egy hónap alatt jelentősen, mintegy 
13%-kal emelkedett. Ez azt jelenti, hogy az 
elmúlt hónap végéig meghaladta a 470 mil-
lió forintot. Ennek java részét a ceglédi Toldy 
Frenc kórház és rendelőintézet „ produkálta”, 
mintegy 380 milliót tett hozzá a mínuszhoz. 
Az ülésen megvitatták azt a ciklusprogramot 
is, melynek célja a fizetőképesség visszaállítá-
sa. Az anyag részletesen foglalkozik a városfej-
lesztés lehetőségeivel és a munkahelyteremtés 
mikéntjével is. A fideszes vezetés programjá-
nak hibájául az ellenzék azt rótta fel, hogy az 
túlzottan általános, de ellenszavazat nélkül el-
fogadták az ciklusprogram végleges verzióját. 
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Montágh hírek
Ismét országos döntőben 2 tanulónk!
2007. április 27-én rendezték meg Gödöl-
lőn a Pest megyei tanulásban akadályozott 
tanulók részére az atlétika versenyt.
Iskolánkból 7 tanuló vett részt, akik közül 
5-en helyezést értek el.
5. helyezést ért el Rabács Richárd 1500 m 
síkfutásban és Csalami András súlylökés 
sportágban.
4. helyezést ért el Kazai András kislabda-
hajításban,
3. helyezést ért el Kazai András 100 m sík-
futásban,
2. helyezést ért el Vígh Imre 100 m sík-
futásban.
Az országos döntőn való részvételt Vígh 
Imre és Kazai András magasugrásban elért 
első helyezésével vívta ki. Az I. és II. kor-
csoportban mindketten úgy nyertek, hogy 
a versenyben már csak a magassággal, a 
léccel versenyeztek.
Vígh Imre 140 cm-t, Kazai András 150 
cm-t ugrott.
Dicséretes teljesítményük jutalmául má-
jus 25-26-án Veszprémben versenyeznek 
az ország többi tanulójával.
Felkészítő tanáraik: Farkas-Földi Anikó és 
Pap Judit.

Andrási István
    igazgató

Cél: Bent maradni!
Az Abonyi Montágh DSE NB III-ban 
szereplő asztaliteniszezői igencsak nehéz 
helyzetben vannak, mivel hamarosan 
sorsdöntő megmérettetésre kerül sor ha-
zai pályán. A lét lesz a cél, vagyis az NB 
III-ban való bent maradásért kell orosz-
lánként küzdeniük május 12-én. Az utol-
só előtti fordulóban Tatabányán vendég-
szerepeltek, ahol 14:4-re maradtak alul. 
A nagy különbségű vereséghez nagyban 
hozzájárult a hazai csapat sok szerencsés 
poénja. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy 
a Tatabányai Asztalitenisz SE magabizto-
san vezeti jelenleg az NB III-as tabellát, 
biztos feljutó felsőbb osztályba. Az abo-
nyiak jelenleg 8 ponttal állnak a 9. helyen 
a 10-es mezőnyben. Az utolsó ellenfél az 
Aszódi Szabadidő SE csapata lesz, akik je-
lenleg 2 ponttal vezetnek a Montágh DSE 
előtt, és a 7. helyen állnak. Igazi ki-ki 
mérkőzés várható tehát. Az abonyi csapat 
tagjai: Bolyhos Ferenc, Gazdag Ottó, Kiss 
György és Kókai László.
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Központosítanak
A többcélú kistérségi társulás múlt heti ülé-
sén egyeztettek azokról a feladatokról, me-
lyek a szociális feladatok térségi szintű ellá-
tását teszik lehetővé. Júliustól ugyanis több 
ehhez kapcsolódó szolgáltatást is közösen 
látnak el. Az elgondolás szerint a négy város 
humán szolgáltató központjának / Abony, 
Albertirsa, Cegléd, Nagykőrös / működteté-
sét átveszi a társulás. A szakemberek ettől a 
lépéstől magasabb állami normatívát és emelt 
szintű ellátást remélnek. Jelenleg folyik a köz-
pontosításhoz szükséges engedélyek beszerzé-
se. Júliusig minden eddig önállóan működő 
intézménynek meg kell felelnie a vonatkozó 
jogszabályok előírásainak, több szakembert 
fel kell venniük a kistérségben. Azonban 
több olyan település is van, mely nem hozott 
még képviselő-testületi határozatot sem a 
tárgyban. A határidő viszont sürget, így gyors 
cselekvésre és közös akaratra lesz szükség, 
amennyiben valóban térségi szociális ellátó-
rendszert szeretnének létrehozni.
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Felhívjuk kedves olvasóink figyelmét, 
hogy a júniusi és júliusi számot összevont 
számként jelentetjük meg. A megjelenés 

várható időpontja 
2007. július 15-20.

Értesítjük Kedves Olvasóinkat, hogy a 
könyvtár június 11-től szeptember 3-ig 
áttér a nyári nyitva tartásra, mely szerint 

Hétfő: Zárva
Kedd-Péntek: 9-17 óráig

Szombat: Zárva

Gondok: útfelújítási 
támogatások
„ Az amúgy is kivételezett helyzetben lévő 
főváros vezetése május 10.-én újabb PR aján-
dékot – két milliárd forintot- kapott a Gaz-
dasági és Közlekedési Minisztériumtól útfel-
újításra. Pest Megye Közgyűlése és a megyei 
települések nevében ezúton bejelentjük: mi is 
legalább hasonló összegű állami támogatásra 
tartunk igényt! „ – olvasható Pest Megye Ön-
kormányzatának hivatalos honlapján. 
Mint köztudott, a Pest megyei 187 telepü-
lés jelentős része küszködik útgondokkal. 
Kevés a pályázati lehetőség és sok a kátyú, a 
földút, a településeket összekötő utak is gya-
korta csupán egy sávosak, állaguk messze a 
kívánt szint alatti. A fővárosi útfelújításokról 
Demszky Gábor és Kóka János kötött megál-
lapodást, mellőzve a pest megyei városokat, 
községeket. A megyei önkormányzat tiltako-
zik ezen tény ellen, nem azt kérik, hogy Bu-
dapesttől vegyék el a megszavazott összeget 
– hiszen itt is szükség van az utak állapotá-
nak javítására. A megyei vezetés felhívásában 

követeli, hogy hasonló keretet biztosítsanak 
Pest megye számára is. A cél érdekében közös 
fellépést sürgetnek, ezért levélben fordultak 
a megyei polgármesterek mindegyikéhez. A 
felhívásban Szűcs Lajos, a Pest megyei Köz-
gyűlés elnöke kéri, hogy a polgármesterek 
nyilatkozzanak arról, hogy mekkora összegű 
útfelújításai támogatásra tartanának igényt. 
Tárgyalássorozatot kezdenek a szakminiszté-
riummal, melybe bevonják az önkormányza-
ti érdekképviseletek vezetőit is. Hogy lesz-e 
foganatja közös fellépésnek, még nem tudha-
tó…
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Ki ne csodálkozott volna el már életében 
egy- egy meseszép virágba borult fácska lát-
ványán vagy egy matuzsálemen, mely a rég-
múlt időkről árulkodva őrzi előttünk titkait 
úgy, hogy jóval idősebb nálunk, és még túl is 
élhet bennünket? Kit ne érintett volna meg 
egy apró facsemete diszkrét bája, vagy a sej-
telemesen suhogó erdő madárdaltól hangos 
hangja, illata, látványa? A fákról nem csupán 
a Föld napján illene gondoskodnunk, hanem 
naponta gondoljunk rájuk, és ha tehetjük, ül-
tessünk is csemetéket. Íme néhány jó tanács 
ezzel kapcsolatban:
Ültessünk bátran, szakszerűen!
Ültetés előtt mindenképpen tanácsos tájéko-
zódnunk afelől, hogy az általunk kiválasztott 
fafajta alkalmas-e egyáltalán arra, hogy ker-
tünk dísze lehessen. Vajon bírja-e az alföldi 
száraz klímát és esetleg a rossz vízelvezetésű, 
gyakran homokos vagy agyagos talajt? Na-
pot szeret-e vagy védett, árnyékos helyet? Ha 
előzetesen ezeket a kérdéseket körüljárjuk, 
nem okoz majd csalódást új szerzeményünk. 
A díszfákat, gyümölcsfákat a legjobb kerté-
szetekben megvásárolnunk, hiszen itt választ 
kaphatunk ezekre a kérdéseinkre, illetve lesz 
hol reklamálnunk, ha nem a  mi hibánk mi-
att nem élte túl az ültetést az új növény.
Jó pár esztendeje fát nemcsak tavasszal, 
lombfakadás előtt és ősszel ültethetünk, ha-
nem gyakorlatilag az év minden szakában 
rendelkezésre állnak konténeres növények. 
Természetesen a legforróbb nyári napokon 
a legkevesebb az esélye annak, hogy akciónk 
sikerrel zárul. A szakszerű ültetéssel bíbelőd-
ni megéri, hiszen a „ túlélés „ esélyét jócskán 

megnövelik az alábbi fortélyok:
A fa ültető gödre legyen kb. 1,5 – szerese a 
gyökér illetve a földlabda/ konténer méreté-
nek.
Vannak olyan csemeték, melyeket juta zsákba 
csomagolva vehetünk meg. Ez védőrétegként 
szolgál ( később elrothad és táplál ), eltávolí-
tanunk nem kell, csupán kihajtani, vagy jól 
bevagdosni.
A kiásott gödör aljába a felső termőrétegből 
tegyünk egy keveset ( 1/3-ad részét ), majd 
így helyezzük bele a fát.
Sokszor jól jöhet egy kis földcsere is, vagy 
speciális, a fának ( pl. fenyő ) való tápoldat 
is.
Öntözzük meg jól ( 1-2 vödör víz, a gödör 
méretétől függően ) új növényünket! Egy 
gégecső behelyezése kifejezetten jó megoldás 
a locsolásra! Ezt tekerjük a gyökér köré, ve-

„Ne vágj ki minden fát!”

Pest Megye Közgyűlésének Oktatási Műve-
lődési és Műemlékvédelmi Bizottsága május 
8-i ülésén döntött a 2007. évi iskolarendsze-
ren kívüli szabadidős tevékenységet támo-
gató keret nyerteseiről. A listán külön érde-
kesség, hogy egyetlen ceglédi pályázó sem 
szerepel. Csak kevés szerencsés civil szerve-
zet jutott forráshoz ily módon kistérségünk-
ből. Az abonyiak immár tradicionálisan jól 
pályáztak, négyen is kaptak támogatást, 
igaz az elnyert összegek nem túl magasak. 
A nagykőrösiek ennél is szerényebben szere-
peltek, de van még esély a szépítésre, hiszen 
a többi civil alap pályázatának nyerteseiről 
még nem született döntés.  
Abony	 Somogyi Iskola -Együtt a Gyer-
mekekért Alapítvány: 70 000 Ft	    
Abony	 Abonyi Muzsikáló Gyermekekért 
Alapítvány: 70 000 Ft	    

Nyertes civilek
Abony	 Gyulai Gaál Miklós Általános Isko-
la Alapítvány: 70 000 Ft	    
Abony Abonyi Fúvószenekari Egyesület:	
70 000 Ft	    
Nagykőrös Nagykőrösi Római Katolikus 
Kultúra Alapítvány: 50 000 Ft	    
Nagykőrös Nagykőrösi Lovas Sportegyesü-
let: 50 000 Ft	    
Nagykőrös Nagykőrösi Kossuth Iskoláért 
Alapítvány: 100 000 Ft	    
Törtel Törtel Jobbításáért Alapítvány:	
100 000 Ft	    
Összesen: 580.000 Ft
	  
Nyílt titok, hogy a pályázatokért az egyes 
megyei képviselők külön lobbiznak, ez most 
az abonyiaknak ment jobban. Az igazsághoz 
hozzátartozik az a tény is, hogy idén a tavalyi 
összeg felét ítéli oda a civileknek az igen ne-

héz anyagi körülmények között lévő megyei 
önkormányzat. Így például az igen népszerű 
Ifjúsági és Sport Alapnál 9 millió forintért 
küzdenek meg a pályázók. A pályázat beadá-
si határideje már a múlt héten lejárt, de az 
valószínű, hogy az igények a rendelkezésre 
álló keret többszörösét is kiteszik. A civilek 
számára egyre inkább beszűkülnek a pályá-
zati lehetőségek, a helyi önkormányzatok is 
csökkentik a támogatást. Kérdés, hogy hol 
lesz az a határ, amikor országszerte sok száz 
civil szervezet- köztük kisebb sportegyesü-
letek is- „ bedobja a törölközőt” és válik 
működésképtelenné. Az már más lapra tar-
tozik, hogy elvileg a civil szervezetek támo-
gatása nem önkormányzati alapfeladat…. / 
nyerteslista forrása: www.pestmegye.hu /
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zessük a végét a gyökérzethez. Temessük be 
óvatosan a gödröt, vezessük ki a gégecsövet, 
melyen keresztül biztonságosan locsolhatunk 
majd. 
A fa köré vonjunk árkot, hogy itt is biztosí-
tott legyen az öntözés lehetősége.
Gondoskodjunk folyamatosan új növényünk-
ről, hiszen bizonyára hálás lesz a törődésért! 
Abonyban is ültettek
Az Ökotárs Alapítvány és a MOL csoport ál-
tal kiírt „ Zöldövezet „ programon az Abonyi 
Gyermekekért Alapítvány 120 ezer forint 
összértékű támogatást nyert el. A pénzt a Jó-
kai Mór úton található játszótér fásítására, 
a játszótéri eszközök lefestésére fordították. 
Közel 100 facsemetét ültettek el az aktivisták. 
Az időjárás is kegyes volt a résztvevőkhöz. 

Lőrinczy Veronika
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„ A legtöbb szakmában folyamatosan emel-
kedik a nők aránya, ma már nem elég jól 
főző, gyengéd anyukának és feleségnek lenni. 
Sikerre, elismerésre vágynak a tudásban egyre 
erősebb, „gyengébb nem” tagjai. 
Talpraesettek, segítőkészek és merészek – 
ilyenek vagyunk mi, nők. Ennek hangsúlyo-
zása nem afféle önmagunkat ösztönző, önbi-
zalomra serkentő tréning. Valami olyasmi, 
amit, ha eleget mondogatunk a tükör előtt, 
akkor esetleg valóra is válik. 
Szükség van az önbizalomra, hiszen általában 
nehezen találnak állást a fiatal pályakezdők, 
illetve a gyes-gyed leteltével sokan már nyo-
mát sem lelik régi munkahelyüknek. Ilyen-
kor teszik fel maguknak a kérdést legtöbben: 
vajon hogyan tudnám kamatoztatni a tudá-
somat, tapasztalatomat?” - mondta Bagdács 
Mónika, az Abony és Térsége Vállalkozásfej-
lesztési Alapítvány munkatársa. 
A szakember nem csodálkozik, hanem segít.  
Úgy tűnik, ez a jelmondata neki is. Irányítása 
alatt valósul meg egy Európai Uniós pályáza-
ti program, mely az  INKU-BÁTOR nevet 
viseli. A nők munkaerőpiacra való visszaté-
résének ösztönzése a cél, támogatják a nők 
vállalkozóvá válását, a női vállalkozások meg-
erősítését, fejlesztését. A célterület Abony és 
Térsége: Abony, Törtel, Jászkarajenő, Kőrös-
tetétlen, Újszilvás.  Nehéz dió, de szeretnének 
úgy segíteni, hogy a női és a társadalmi szerep 
a családi kötelezettségeikkel összeegyeztethe-
tő legyen.

A 40 órás vállalkozás- ismereti képzés és a 
12 órás csoportos mentálhigiénés tanácsadás 
keretében az érdeklődők elsajátíthatják az 
egyéni és társas vállalkozások elindításával, 
működtetésével és fenntartásával kapcsolatos 
ismereteket, tudásanyagot. A program  sze-
mélyre szabott, személyorientált tanácsadás-
ként valósul meg. Ha a gyermekfelügyelet 
kérdése gondot okozna, a Játszóház biztosítja 
a gyermekek foglalkoztatását a képzés ide-
je alatt. Az első 40 órás vállalkozásismereti 
tanfolyam áprilisban  valósult meg, melyhez 
társul májusban egy 12 órás mentálhigiénés 
tanácsadás. A programban résztvevő hölgye-
ket kérdeztük eddigi tapasztalataikról. 
Plangár Ilona: „ Számomra ez egy óriási lehe-
tőség volt, sok hasznos dolgot tudtam meg. A 
programra azért jelentkeztem, mert elképze-
léseim megvalósításához részben a tanfolyam 
ismeretanyagára is szükségem van. 32 éve 
dolgozom az egészségügyben, így ezen a terü-
leten szeretnék vállalkozásba kezdeni.
  A sikerhez azonban szükségem lenne a há-
ziorvosok, az önkormányzat segítségére is. 
Szeretnék az embereken segíteni, hogy mi-

Abonyban már hónapok óta folyik az a pro-
jekt, mely az INKU-BÁTOR nevet viseli. 
Ennek keretében a HEFOP / Humán Erő-
forrás Operatív Program / nyertes pályázatá-
nak köszönhetően az Abony és Térsége Vál-
lalkozásfejlesztési Alapítvány Női Vállalkozói 
Klubot szervez. 
Az első ülést május 5-én tartották, a talál-
kozások célja, hogy a térségben már műkö-
dő és beindítás előtt álló - hölgyek nevével 
fémjelzett - vállalkozások szakmai segítsé-

Valóban segítenek

Vállalkozni 
tanulnak a hölgyek

nél zökkenőmentesebb lehessen ellátásuk. 
Nagyon köszönöm a szervezőknek, hogy 
lehetővé tették számunkra, hogy ezen a tan-
folyamon részt vehettünk és sok, valóban a 
gyakorlatban is használható tudást, tapaszta-
latot szerezhettünk.”
Ha a cikk felkeltette a már vállalkozó hölgyek 
(őstermelő, egyéni vállalkozó, jogi személyi-
ségű vagy jogi személyiség nélküli gazdasági 
társaságok tulajdonosai, vezetői, gazdasági 
társaságok munkavégzésre kötelezett tagjai ) 
illetve vállalkozásuk indítását fontolgatók fi-
gyelmét, munkanélküli, 40 év feletti, GYES-
en GYED-en lévő kismama, akkor a követke-
ző elérhetőségeken jelentkezhetnek ingyenes 
képzéseinkre.
Személyesen: Abony, Kálvin út 5. Telefon: 
06-70/625-79-47, Email: monika.bagdacs@
regio-plan.hu. Következő induló tanfolya-
mok: június és szeptember eleje. 
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get kapjanak már sikeres vállalkozó nőktől, 
akik a célcsoporthoz hasonló nehézségekkel, 
problémákkal szembesültek vállalkozásuk el-
indításakor. 
A hölgyeknek szakemberek segítenek vál-
lalkozásuk forrásigényének kalkulálásában, 
valamint a finanszírozás módjának megha-
tározásában. Az érdeklődők képet kapnak az 
Európai Uniós és hazai pályázati forrásokról, 
illetve megismerkednek a XXI. század nélkü-
lözhetetlen kellékének számító Internettel és 
annak világával.  Számítógépes alapismerete-
ket, felhasználói szintű gyakorlati tudást ad-
nak az érdeklődő hölgyek számára.
Az I. Női Vállalkozói Klub foglalkozásán az 
abonyi Dömök Veronika, egy szolnoki szék-
helyű számítástechnikával foglalkozó cég 
ügyvezető igazgatója tartott előadást a nők 
által irányított vállalkozásokról és az üzleti 
kommunikáció alapjairól. 
Az Európai Unióról és pályázati alapisme-
retekről Bagdács Mónika, európai pályázati 
szakértő, a számítógép és az Internet haszná-
latáról Károlyi László webprogramozó adott 
információkat a hallgatóknak. És bármilyen 
hihetetlen, a nyertes pályázatnak köszönhe-
tően minden egyes program ingyenes a kép-
zésben résztvevők számára. 

Mint Bagdács Mónika programvezető el-
mondta: „ Az előadáson részt vevő vállalkozó 
nők illetve vállalkozásuk tervezését tervezge-
tők hasznos és használható információk, ötle-
tek, pályázati információk birtokában zárták 
a napot,  sokat várnak a következő klub ülé-
sétől is. Felmérések igazolják, hogy a gyakor-
ló vállalkozó nők mindössze tizede gondolja 
úgy, hogy sikerük titka a bátorságuk, kocká-
zatvállalóbb magatartásuk. 

A nők vezette vállalkozások szerényebb mé-
retének oka - szakemberek szerint-, hogy 
munka mellett a család ellátása, a háztartás 
vezetése is rájuk hárul. A vállalkozó nők és 
szakemberek szerint a fő probléma az, hogy a 
nők képzetlenek, akarat- bátorság-információ 
hiányuk van, gyermek elhelyezési problémá-
val küszködnek, és a vállalkozás elindításához 
szükséges erőforrás is gyakorta hiányzik.”

Az Abony és Térsége Vállalkozásfejlesztési 
Alapítvány az I. Női Vállalkozói Klub sikere 
után célul tűzte ki, hogy minden hónapban 
megtartja a Klub ülését. Az Alapítvány szere-
tettel vár a klub rendezvényeire minden vál-
lalkozó vagy vállalkozó kedvű nőt. A projekt 
az EU társfinanszírozásával, a Nemzeti Fej-
lesztési Terv keretében valósul meg. Bővebb 
információk: Bagdács Mónika, 06-70/625-
79-47, monika.bagdacs@regio-plan.hu

LŐVE
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A mozgákorlátozottak abonyi szervezete 
2007. április 28-án tartotta „Tavaszhó-Szent 
György hava” elnevezésű összejövetelét, me-
lyen a részt vevő sorstársakat süteménnyel is 
megvendégeltük. 

A beszélgetés során a következőkről volt szó:

Fogyatékosok munkában: 
nehézkes kommunikáció

Magyarországon, amellett, hogy a legtöbb 
cég az akadálymentesítésre sem fordít kellő 
figyelmet, kevés azoknak a vállalatoknak a 
száma, ahol szívesen alkalmaznak fogyatékos 
embereket. Nem sokkal jobb azonban a hely-
zet az Európai Unióban sem, ahol csak min-
den harmadik fogyatékos dolgozik. 
Éppen ezért fontos a munkáltatók figyelmét 
felhívni a fogyatékos emberek nyílt mun-
kaerőpiaci foglalkoztatásának előnyeire. 
Egyrészt a cég megítélése pozitívabb lesz, 
ha elterjed róluk, hogy ott megvalósul az 
esélyegyenlőség, másrészt a munkatársak is 
elfogadóbbakká és toleránsabbakká válnak a 
mássággal szemben. 

A  toborzás és munkábaállás megkönnyítése 
érdekében a Salva Vita Alapítvány megje-
lentetett egy kiadványt, melyben tanácsokat 
kaphatnak a fogyatékosok foglalkoztatásával 
foglalkozó cégek és munkatársak. 
A fogyatékosok számára ugyanis már a fel-
készítő tanfolyamokon, állásinterjúkon való 
megjelenés is problémák forrása lehet. Ez az 
alapítvány szolgáltatásként elkíséri a fogyaté-
kos embereket ezekre az alkalmakra, sőt jelen 
vannak a betanításon, és az első munkahete-
ket is együtt töltik a munkavállalóval.

Fontos ez, hiszen sok esetben a munkahe-
lyeken dolgozó egészséges emberek hirtelen 
szembesülnek a mássággal, és mivel keveset 
tudnak róla, sokszor kínos perceket élnek át, 
olyan szituációkba kerülnek, melyek mindkét 
felet zavarba hozzák. /Csak néhányat említve: 
A kerekesszékes ember feje fölött nem illik 
beszélgetni, a látássérült akár meg is ijedhet 
ha hozzáérünk, vagy megragadjuk a karját./

Tudnunk kell, hogy sokszor a segíteni kész 
emberek sem tudják, hogyan viszonyuljanak 
a fogyatékosokhoz, ezért a legtöbben hibát 
hibára halmoznak, vagy éppen megsértőd-
nek, ha nem veszik igénybe a felajánlott se-
gítségüket. 
Ennek elkerülése érdekében jobban meg kell 
ismernünk a fogyatékosok életét és gondol-

Helyesbítés
A márciusi újságban megjelent Kúpcserép 
Kálvária c. cikk alól lemaradt a szerző,
Györe Zsófia neve.
Elnézését kérjük tévedésünkért!

Szerkesztőség

Mozgáskorlátozottak hírei
kodását. Sok olyan apró dolog van, amellyel 
tudat alatt is meg lehet sérteni a fogyatékoso-
kat. Ilyen például a kéretlen segítség. Fontos, 
hogy felajánljuk a segítségünket, de nem sza-
bad megsértődni, ha nem mindig fogadják 
azt el. Szeretnének ugyanis minél önállóbb-
nak látszani. 
Ha kísérővel érkezik valahová egy fogyatékos 
ember, akkor ne a kísérőhöz forduljunk elő-
ször, hanem hozzá. 
Megbánthatóak a szóhasználattal is: pl. béna, 
rokkant vagy vak egy-egy társadalmilag kire-
kesztett csoporta utaló kifejezés. 

Ha fogyatékos dolgozót alkalmazunk, a töb-
bi dolgozót is fel kell készíteni az új mun-
kavállaló érkezésére, ugyanis lehet, hogy a 
fogyatékossága miatt szükség lesz néhány 
munkafolyamat átszervezésére. Arra azonban 
mindenképpen figyelni kell, hogy ez ne érint-
se hátrányosan a többieket. Ezért nem szabad 
kivételezni sem a fogyatékos munkaválla-
lókkal, ha pedig mégis könnyített munkát, 
részmunkaidős beosztást kapnak, azt el kell 
magyarázni a többieknek is. 

Munkaviszony lehet az otthoni ápolás

Munkaviszonnyá nyilváníthatják a fogyaték-
kal élők otthoni ápolását, és az is elképzelhe-
tő, hogy az ápolási díjat a minimálbér össze-
géhez igazítják. 
A magasabb összeg akkor járna, ha a beteg 
mások személyes segítése nélkül nem képes 
étkezni, tisztálkodni, öltözködni, illemhelyet 
használni vagy lakáson belül – segédeszköz 
nélkül - közlekedni. 
A korábbi szabállyal ellentétben január else-
jétől abban az esetben is megkapják a család-
tagok a pénzt, ha négyórás munkát vállalnak, 
és gyermeküket legfejlebb öt órára nappali 
intézetbe adják. 

Világfesztivál Budapesten és Pécsett

Augusztus 3-9. között Gyermek, Ifjúsági 
Kulturális és Művészeti Világfesztivál lesz 
Magyarországon. Az európai és a kínai gyer-
mekszerepők először augusztus 3-án délután 
17 órakor a Főváros Nagycirkuszban mutat-
koznak be. A magyar szervezők tiszteletjegyet 
ajánlottak fel a sérült gyermekeknek és szüle-
iknek, melyet igényelni lehet: A mozgáskorlá-
tozottak abonyi szervezeténél minden hétfőn 
a Gazdakör épületében /Újszászi út 21./

Széttárt kezekkel kellene beérniük a fogya-
tékosoknak
Nagyon sok fogyatékosokat segítő kormány-

zati ígéret hangzik el, ami aztán mindig elsik-
kad valahogy. 

A valóság: 

Havi ötvenezer forintból kell megélnie Ma-
gyarországon egy fogyatékos embernek, ha 
nem jogosult rokkantsági nyugdíjra. Ennek 
oka, hogy – életkorától függően – nem tud 
2-10 év munkaviszonyt igazolni. Így jelenleg 
legfeljebb 30 ezer forint rokkantsági járadé-
kot kaphat, amihez, ha súlyosan fogyatékos, 
hozzájárul állapottól függően 17-21 ezer, a 
vakok esetében pedig 13 ezer forint. 
A többi támogatás esetén is megállt az idő: 
A lakások akadálymentesítésére 1987 óta 150 
ezer forintos keret áll rendelkezésre. 20 éve ez 
még egy komplett fürdőszobára is elég volt, 
ma már szinte csak egy-egy elemére. 
A gépjármű-beszerzési támogatás is 1997 óta 
változatlanul 300 ezer forint, amiből tíz éve 
még a 40 %-os önrésszel egy jó állapotú autót 
lehetett venni, ma már sajnos csak egy sokkal 
öregebbet.

Kedvezményes üdülés:
 
A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesületé-
nek üdülőjében, ami a mezőkövesdi Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdő bejáratától 150 mé-
terre található, lehetőség van kedvezményes 
üdülésre. A csendes, nyugodt környezetben 
lévő épület részben akadálymentes, de segít-
séggel a súlyosan mozgássérült vendégek is 
igénybe tudják venni. 
Az étkezés vagy önellátással lehetséges az 
üdülő konyhájában, vagy az 50 méterre lévő 
Rózsa és Hajnal panziókban, ahol az üdülési 
csekk étkezésre is beváltható, de a vendéglők 
ételkihordást is vállalnak. 
Részvételi díj: 2000 Ft/nap/fő + 300 Ft ide-
genforgalmi adó. Gyermekeknek 14 éves ko-
rig 1000 Ft/fő/nap + 300 Ft.
Az üdülés tartama: egyhetes /igény szerint 
kéthetes/ turnusokban lehetséges októberig. 
Jelentkezni lehet az abonyi szervezetnél a 
Gazdakör épületében /Újszászi út 21./ min-
den hétfőn.

Bellay Katalin
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Április 28-án  immár 22. alkalommal tartot-
tuk meg a városi József Attila Szavalóversenyt 
az Önkormányzat dísztermében. 
A rendezvény csodaszép zenével kezdődött, 
mely méltó módon alapozta meg a hangula-
tot a versek elmondásához. 
Köszönjük a Bihari János Zeneiskola növen-
dékeinek: Juhász Julianna, Donkó Emese, 
Kovács Krisztina és felkészítő tanáraiknak 
Szikszai Sándornénak, Sörös Évának és Po-
lyákné Györe Évának a közreműködését. 
A köszöntő beszéd után bemutatásra került 
a zsűri, melynek tagjai Zalán Tibor, az or-
szágosan ismert abonyi születésű író-költő-
dramaturg, Dóka Péter, a Móra Könyvkiadó 
szerkesztője, Pádár Éva, oktatási szakreferens, 
Dr. Diósgyőri Gitta, volt versmondó és Sza-
bó Krisztina, a Pingvines óvoda vezetője volt. 
A rendezvény a megszokott módon, nyugodt 
és kellemes hangulatban zajlott le.
A versenyzők három korcsoportban indultak: 
5-6. és 7-8. osztályos, valamint gimnáziumi 
tanulók. Összesen 24 tanuló versenyzett a 
díjakért, illetve a közönségdíjért. A többi 
résztvevő és a pótversenyzők könyvet és em-
léklapot kaptak. 
A rendezvényre sok szülő, hozzátartozó, fel-
készítő tanár kísérte el a gyermekeket. Öröm-
mel láttuk Romhányiné dr. Balogh Editet, 
aki segített a díjak átadásában. A képviselő-
testület jelen lévő képviselőjét is szívesen fo-
gadtuk.

Szavalóverseny 2007.

A felkészítő tanárok nevét a díjazottak mel-
lett tüntetjük fel. A díjakat a következő ver-
senyzők kapták:
5-6. osztály: 
1. Sztrunga Vivien (Bata Jánosné)
2. Hegedűs Máté (Nagy Józsefné)
3. Telek Cintia (Nagy Józsefné)
4. Tóth Kitti (Kiszely Mihályné)
5. Balogh Annamária (Zelei Emőke)
Közönségdíjas: Sztrunga Vivien (Bata János-
né)
7-8. osztály:
1. Szikszay Emese (Berkesiné Nagy Mari-
ann)
2. Bóta István (Kiszely Mihályné)
3. Kazinczy Zsófia (Berkesiné Nagy Mari-
ann)
4. Fehér Péter (Nagy Józsefné)
5. Győri Kitti (Mészáros Bernadett)
Közönségdíjas: Kazinczy Zsófia (Berkesiné 

Nagy Mariann)
Gimnázium:
1. Szeghő Katalin (Balog Katalin, Dobozy 
Edgár)
Közönségdíjas: Szeghő Katalin (Balog Kata-
lin, Dobozy Edgár)
„Az a kérdés, költő és közönség hogyan kerge-
tőznek, hogyan keresik, hogyan találják meg 
egymást.” – írja József Attila. Úgy hiszem, 
mi választ adtunk a költő kérdésére ezzel a 
nappal, amely véleményünk szerint nagyon 
jól sikerült. Ez köszönhető a gyermekeknek 
és felkészítő tanáraiknak, akiknek ezúton kö-
szönöm meg részvételüket, munkájukat. 
Az Önkormányzat mellett a  TECHNO-
CENZOR Kft. támogatta anyagilag rendez-
vényünket, melyet szintén köszönünk!
Remélem, hogy jövőre ismét találkozhatunk!

 Korbély Csabáné
Fotó: Szilágyi Tamás
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„…amint fogy-fogy a jövendő,
egyre-egyre drágább lesz a múlt.”
/Babits Mihály/

Hosszú múlt és szeretetteljes közösség-ez jel-
lemző a Petőfi Művelődési Ház kézimunka-
körére a kezdetektől máig. Péter Ida, Várady 
Ilona, Mocsári Józsefné, Kővágó Sándorné 
kitűnő, értő vezetői voltak ennek a szakkör-
nek a több mint harminc év alatt, biztosítékai 
annak, hogy valamennyi tag a tiszta forrás-
ból táplálkozó tájegységek virágait hímezzék 
vászonra a színesektől az egyszínű fenséges 
fehérig. 
   Kővágó Sándorné 1971-től vezeti a kört. 
Több országos elimerést, díjat hozott haza. 
Az „Abonyiak Abonyért” cím tulajdonosa. Ő 
ma is a kör vezetője. 
A hetvenes években alig fértek a Petőfi-te-
remben a tagok: közel 40 fiatal és idős, vidám 
asszony, úr. Mára sokan elköltöztek az élők 
sorából, így 11 főre apadt a létszám. A leg-
többjük idős. A megromlott egészségi állapot 
vagy a kedvezőtlen időjárás többjüket néha 
visszatartja az összejövetelektől. 
„Ilike, hagyjuk abba…”- mondogatja időn-
ként Zsófika néni. Az igazgatónő és jómagam 
is azonban arra biztatjuk Őt, hogy ne adja fel. 
Sajnos azonban sem a fiatalok, sem a közép-
korúak nem jönnek. Ez nemcsak nálunk van 
így, országos tendecia. Talán egy-két kivételes, 
szerencsés hely van az országban, ahol ez nem 
így van. 
A minap is csodálatos kiállítást láthattunk a 
szolnoki Damjanich Múzeum kiállítóterme-
iben és udvarán. 
   Idős népművészektől hallottam értékes 
életműveikkel a hátuk mögött: „Nincs értel-
me…nincs értelme tovább csinálni! Az egész 
életműnek nincs értelme!”
De van! S, ha az ember belegondol… bizony 
elfacsarodik a szíve. Ezek az emberek az alko-
tás semmihez sem hasonlítható érzése, öröme 
után mondják ezeket a szavakat. A földi élet 
„gyöngyszemei” ezek a darabok, melyek-
kel hatalmas értékek maradnak az utókorra, 
tehát már megérte. Kár, hogy nem tudjuk 
méltóképpen megőrizni ezeket az utódaink 
számára.
Kővágó Sándorné, Zsófika néni otthona egy 
múzeum, egy életmű-otthon, amely ámulat-
ba ejti a látogatót. Évtizedek kincsét rejti, pe-
dig sokat közülük el is ajándékozott. Sajnos 
neki sem megy már úgy a gyönyörű, termé-
keny művészi alkotás, mint régen. Évek óta 
irányítgatja „asszonyait”, akiknek minden 
karácsonykor egy kidrukkolt kis terítőcskét 

Hogy ne legyen 
fehér folt: 

Jöjjön Ön is a 
Foltvarró szakkörbe!

2006. október 14-én alakult a Foltvarró 
szakkör az abonyi művelődési házban. 
Vezetőjük Újszászi Lászlóné, Zsuzsika, 
aki a foltvarrás csínját-bínját – pár abonyi 
társával- a Tápiószelei Művelődési Ház-
ban sajátította el a kedves és segítőkész 
Dinnyés Józsefnétől. Dinnyésné csodá-
latos kiállításokat hozott létre már több 
alkalommal Cegléden, Tápiószelén. Az 
abonyi csoport tagjaival megcsodáltuk 
az ügyes kezű asszonyok munkáit, hasz-
nálatra készült textíliát. Ötletbörzének is 
jó egy-egy ilyen alkalom. Az ottani kö-
zösségek szeretetét is megtapasztalhattuk, 
nemcsak a nagyszerű munkákból áradó 
„melegséget”. 
   Jelenleg  már Abonyban is helyt kapott 
ez a tevékenység a művelődési házban, 
ahol minden második szombaton talál-
koznak 14-16 óráig a tagok, akik 
összesen heten vannak. Jól érzik magukat, 
de szeretnék, ha kis közösségük tovább 
bővülne. Talán a most kezdeményezett 
foltvarró kiállítás, amely több település 
foltvarróinak munkáit mutatná be, meg-
hozza a kedvet ehhez a divatos, praktikus 
és szép tevékenységhez. A vezetőtől és az 
egymástól való sok ötlet, útmutató, ma-
gyar és külföldi kiadvány jó segítség és 
feltétlenül hasznos a munkájukban. 
Ha valaki csak azért jönne el, hogy kö-
zösségben legyen, az sem baj! Nemcsak 
dolgozni, beszélgetni is lehet!
Nemrégiben az egyik hölgy egy régi em-
lékkönyvről „lefújta a port”, és megosztot-
ta annak kedves tartalmát a jelenlévőkkel. 
A csodálatos emlékversek, sok szép virág 
az 1940-es évekből valók voltak. Az em-
lékkönyv tulajdonosa eddig ismeretlen. 
   A foltvarrók várják foglalkozásaikra azo-
kat, akikben ez a kis kedvcsináló érdeklő-
dést keltett. Jöjjön el Ön is kortól, nem-
től függetlenül. Egyébként a horgolás, 
kötés, hímzés, gobelinezés sem áll távol a 
tagságtól. 2007. május 26-án, s a későb-
biekben kéthetenként szombati napokon 
14-16 óráig várja a vezető és a tagság az új 
tagokat. Jöjjön el ön is!

P. Bálint Zsuzsa

Szép múlt, értékes jelen – 
az abonyi kézimunka szakkör

ad ajándékba. Gyönyörű gesztus! „Most” a 
terítőre 12 csokor kéknefelejcset szerkesztett, 
mondván: „Ezt mindenkinek ki kell hímez-
ni! Ez emlékeztessen minden szakköri tagot 
a legendás kézimunka szakkörre: EGYMÁS-
RA!” 
Találó és megható is ez egyben. 
   Vele is történnek „csodák”. Nemrégiben 
Dél-Afrikából, Durbanból kapott egy 
hosszú, bánatos levelet egy 50 éve ott élő ma-
gyar asszonytól, kit nagyon gyötör a honvágy. 
Ennek az asszonynak valahogy kezébe került 
egy régi Képes Újság, melyben rábukkant 
egy cikkre, amely Kővágó Sándorné munkáit 
mutatta be. Az asszony beleszeretett párna-
mintáiba. Úgy gondolta, ha ezt kihímezné 
valaki neki, boldoggá tenné.
Zsófika néni már két kihímzett, színes kalo-
csai terítőcskét vásárolt is a hölgynek, s ha-
marosan postára adja. Ezzel a gesztussal biz-
tos, hogy megörvendezteti az özvegy 70 éves 
asszonyt, aki végleg szeretett vona hazatele-
pülni, de sajnos lebénult és ez nem sikerült. 
Így maradt Dél-Afrikában, ahol a fia is él csa-
ládjával. Ő azonban hazavágyik. Szomorkás 
nosztalgiával ír arról, hogy sokat utazott Abo-
nyon át, hiszen Kunmadarason lakott. Nem 
felejtett el írni és érezni magyarul. Ekképp fe-
jezi be levelét: „Kérem, ne tessék haragudni, 
hogy zavarkodtam. Választ várva honfitársi 
szeretettel, maradok tisztelettel: Gizella „ . 
Összeszorul az ember szíve az ilyen ritka /!?/ 
embersors megismerése révén. Az élet azon-
ban produkál mindenfélét. Reméljük, hogy 
Zsófika néni küldeménye öröm-bánat 
könnyeket csal majd Gizella asszony szemé-
be, hiszen kap egy „szeletkét szülőhazájából”, 
Magyarországról. 
Gondoljuk csak el, ez a Dél-Afrikába szakadt 
70 éves magyar asszony hímzésre vágyik, mert 
tudja, hogy ez kincs. Mi itt, Abonyban, ahol 
kincs vesz körül bennünket, ezt nem vesszük 
észre. Azért, hogy ez megváltozzon jöjjünk 
Kővágóné Zsófika néni szakkörébe és varrjuk 
a népi hímzéseket! Rengeteg minta sorakozik 
még Zsófika néni tulajdonában. 

Ápoljuk és szeressük a magyar népi kultúrát! 

P. Bálint Zsuzsa
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Temetői közlemény
Az abonyi Református Egyházközség Presbi-
tériuma felhívja a város temetőjében nyugvók 
hozzátartozóinak figyelmét, hogy a 25 évnél 
régebbi, 1982. december 31-e előtt vásárolt 
sírhelyek használati ideje lejárt.

A sírhelyek újraválthatóak 2007. december 
31-ig a Lelkészi Hivatalban /2740 Abony, 
Kálvin út 2./
A megrongálódott, balesetveszélyes síremlé-
kek helyreállításának kötelezettsége a hozzá-
tartozók feladata. 12. éven aluli gyermekek 
felügyelet nélkül a temető területén nem tar-
tózkodhatnak.

A lejárt és újra nem váltott sírhelyekről pon-
tos kimutatásunk van, a rajta lévő síremlé-
kekkel együtt. Az idevonatkozó 1999. évi 
XLIII. Törvény valamint annak végrehajtá-
sáról szóló 145/1999/X.1. kormányrendelet 
értelmében a temetőt fenntartó tulajdonába 
mennek át, ha azokat nem váltják újra.

Református Egyházközség Presbitériuma
2740 Abony, Kálvin u. 2. Tel.: 53/360-025

Az Abonyi Református templom csaknem 4 
évig tartó felújítási szakasza a végéhez köze-
ledik. Jelenleg a padok kivételével a külső és 
belső felújítási munkák elkészültek.
A műemléki és faanyagipari vizsgálatok értel-
mében a régi templom padozatát nem lehet 
visszahelyezni.

Felhívással és kéréssel fordulunk a Tisztelt 
abonyi vagy Abonyból elszármazott Testvé-
rekhez. Szeretnénk a 220 éves védett műem-
lék templom felújítását minél előbb befejez-
ni.
Minden egyházát tisztelő, szerető, jóindulatú 
ember segítségét és támogatását kérjük és vár-
juk, hogy a hiányzó 1.5 millió forint közös 

„Ó társaim, tekintsetek ide!
Így távozunk majd mind a semmibe.
Ez az a seb, amelyre nincsen ír se, 
Ím ez az út, melytől remegve féltünk, 
Ezért díszítgetjük fel röpke éltünk…”

Halottaink
Zámbori Istvánné 83 év, Damjanich u. 22., özv. Antal Jánosné 78 év, Vajda J. u. 
13., özv. Király Árpádné 95 év, Batthyány u. 67., Kovács Pál 52 év, Vak B. u. 14/a., 
Molnár Józsefné 79 év, Abonyi Lajos u. 13., Nagy Jánosné 82 év, Szabadságharcos 
u. 14., Juhász András 72 év, Magyar Benigna u. 1/a., Lakatos János 64 év, Blasko-
vics u. 16., Endrődi Istvánné 87 év, Újszász, Barna Lászlóné 81 év, Kécskei u. 25., 
Czene Sándorné 64 év, Táncsics u. 19., Rischák Gézáné 76 év, Budapest, Szűcs 
Kálmánné 74 év, Jósika u. 2.

„Kezem fejedre téve
Kérném az ég kegyét:
Maradnál mindörökké 
Ily tiszta, szende, szép.”
/Heinrich Heine/

Az elmúlt időszakban a következő párok 
kötöttek házasságot:

Ambró Richárd István – 
Pataki Henriett

Gulyás Viktor – Rusvai Anita
Makula Krisztián – Rafael Tünde
Balogh Gergely – Egedi Katalin

adakozásból összegyűljön, és az egyházközség 
a templomát minél előbb használatba vehes-
se. Felajánlásaikat a következőképpen tehetik 
meg:

Pénzintézet számlaszáma: 11742142-
20033112
OTP Bank Rt. 2740 Abony
Postautalvány: Református Egyházközség 
2740 Abony, Kálvin u. 2.

Hálás köszönettel:
A gyülekezet és a presbitérium nevében

Fábián Zoltán
Református lelkész

Igen Tisztelt Abonyiak!

Megemlékezés
 Habony Pál 

halálának 1. évfordulójára
„Múlnak órák, napok, 1 éve, hogy nincs az a pillanat, 
melyben ne fájna szívünk érted.
Hiányod kínoz, és forrón éget. 
Fájó szívvel kérdezzük míg élünk. 
Kegyetlen sors miért vetted el tőlünk? 
Hulló könnyekkel, állunk sírod felett.
Koporsó bezárta legdrágább kincsünket.
Elmentél, itt hagytál, nem jössz többé vissza.
Fájó könnyeinket a sírod issza.
Addig voltunk boldogok, míg szíved köztünk dobogott.”

Fájó szívvel emlékezik rád feleséged, lányaid, unokáid és dédunokáid.
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Azt hiszem, hogy azok számára akik jelen 
voltak május 17-én 18 órakor a Gyulai 
Gaál Miklós Általános Iskola aulájában 
nem tűnik túlzásnak ez a mondat. Igen, 
ajándékot kaptunk a szlovákiai Nizna Or-
ava néptáncegyüttes tagjaitól, akik az abo-
nyihoz hasonlóan egy alapfokú általános 
művészeti iskola tanulói. A műsor, amit 
adtak, káprázatba ejtette a nem túl nagy 
számú közönséget, akik az idő teltével és 
a jobbnál-jobb produkciók láttán egyre 
lelkesebben 
tapsolták vörösre tenyerüket. Nem is cso-
da, mert amilyen produkciókat a gyere-
kektől láttunk, az maga volt a „profizmus”, 
ha lehet ezt egy iskolai együttesre monda-
ni. Sokszínű keresztmetszetét mutatták be 
az iskolában folyó zene- és tánctanításnak, 
ami nem kétséges hatalmas munka gyü-
mölcse. Láttunk és hallhattunk itt népze-
nét, modern táncokat, klasszikus táncot, 
szteppet, s mindezt saját iskolai zeneka-
ruk nagyszerű kíséretével. Nem győztünk 
ámulni a koreográfiák ötletességén, a ru-
hák, a jelmezek egyszerű, de találékony ös�-
szeválogatásán. Ami azonban a legjobban 
megfogott mindannyiunkat, az a lelkese-
dés, amely a fellépő gyermekeket jellemez-
te. 
A műsor után egy rövid beszélgetésre kér-
tem fel Anna Psotovát, az iskola igazgatóját. 
Szerettem volna megtudni mi a „titkuk”. 
Az igazgatónő elmondta, hogy május 16-
án érkeztek a Budapesti IX. Európai Ifjú-
sági Zenei Fesztiválra. Mielőtt ott felléptek 
volna eljöttek Abonyba egy fesztivál előtti 
fellépésre. A választás azért Abonyra esett, 
mert amikor fúvószenekarunk a szlovákiai 

Nagyabonyba ment látogatásra, meglátogatta 
az ő kis településüket, műsort adott. Ezt sze-
rették volna viszonozni számunkra. 
Anna Psotová elmondta, hogy iskolájuk 
1976-ban alakult. Településük 4000 főt 
számlál, iskolájukba 360 tanuló jár. Külön 
zene, tánc és képzőművészeti oktatás folyik, 
melyet 21 tagú tantestülettel oldanak meg. A 
táncosokat Magisztra Miroslava Malatinko-
vá, a zenészeket pedig Peter Kucka tanítja. 
Megkérdeztem azt is, hogy hogyan biztosít-
ják jelmezeik, fellépéseik és utazásaik anyagi 
fedezetét. Az igazgatónő mosolyogva annyit 
válaszolt, hogy az együttest a szülők és a falu 
támogatja, de a csoport által megszerzett fel-

Ajándékot kaptunk…

lépti díjakkal ők is igyekeznek csökkenteni a 
kiadásokat. Rövid beszélgetésünk végén az 
igazgatónő átadott egy kiadványt, amely is-
kolájuk 1976-2006. közötti 30 évét mutatja 
be képekben. Kedves meglepetésként a kiad-
vány harmadik oldalán az abonyi Fúvósze-
nekari Egyesület fellépéséről készült képpel 
találtam magam szemben, ami nagyon jól 
esett. Remélem, hogy kedves vendégeink is 
hasonló kellemes emlékekkel tértek haza Ma-
gyarországról, és azt is, hogy lesz még rá mód, 
hogy egy nagyobb közönség előtt bemutat-
hassák rendkívül színvonalas műsorukat. 
Köszönjük NIZNA ORAVA!

Korbély Csabáné
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Az „Állat- és Szabadidő Parkban” megrende-
zett május 1-jei majális, a régi szép „munka 
ünnepekre” emlékeztetett.
Évek óta az „Abonyi Vadasparkban” megren-
dezett majális az abonyi polgárok örömteli 
ünnepe. Közel 5000 látogatója volt ezen ren-
dezvénynek. Idősek, középkorúak, fiatalok 
örömmel vettek részt eme családi találkozón. 
Minden korosztály megtalálta a szórakozási 
lehetőséget. Nagyon sok abonyi polgárral be-
szélgettem a majálisban. Mindenki a legna-
gyobb elismeréssel illette Tóth Tibor és csa-
ládja hozzáállását és munkásságát, amit ezért 
a hangulatos ünnepségért tettek. A környező 
településekről, városokból igen sokan voltak 
itt, s élvezték a majális hangulatát. Az időjá-
rás kedvezett – s a majális fontos része volt 
a fergeteges SHOW műsor, ami nemcsak a 
fiataloknak, de az idősebb korosztálynak is 
kedvére volt.
Kb. 20-25 család bográcsban főzte az ünnepi 
ebédet. A finom falatok illata messze-messze 
megérintette a járó-kelő emberek érzékszer-
veit. Az „Abonyi Önkormányzat” dolgozói is 
jeleskedtek a főzésben. Kb. 60 fő készítette el 
a finom bográcsos gulyást. A rendezvényen 
részt vett Romhányiné Dr. Balogh Edit pol-
gármesterasszony is, aki örömmel nyugtázta 
az abonyi emberek összetartó erejét.
Ez a majális évről-évre településünk felejt-
hetetlen ünnepévé nőtte ki magát. Mindig 
többen és többen látogatják e színvonalas 
rendezvényt. Örömmel jönnek ide, mert az 
erdő romantikája élmény ebben a rohanó vi-
lágban.

Majális

A SHOW-műsor keretében egy helikopter 
háromszor is megjelent a színpad felett, s a 
gyermekek részére sok-sok ajándékot szórt le. 

/csoki, labda, toll, chips stb./ - Nagy öröm 
volt ez a gyermekek életében. Nézetem sze-
rint ez a szervezőmunka, amit Tóth Tibor 
és családja végez, már országos jelleggel 
bír. Örömmel jönnek ide az énekesek, a 
zenekarok, a humoristák, mert elismerés 
és szeretet veszi őket körül. A majális han-
gulatát emelték a fellépő művészek: Korda 
György, Balázs Klári, Delhusa Gjon és ze-
nekara, Mester Tamás, Band Lola, Fekete 
Pákó, F. Deák Katalin és Szóráth Gábor, 
latintáncosok és még sokan mások.
A játékmester Erdős T. Tibor volt.
Kirakodóvásár, büfé, sétakocsikázás, lo-
vaglás, állatsimogatás színesítette a prog-
ramot.
Családom és magam részéről köszönöm, 
hogy ilyen szépen megrendezett családi 
ünnepségen vehettem részt.
Augusztusban, az Alkotmány ünnepén 
/valószínű 18-án/ szintén ilyen kellemes 
hangulatú rendezvényen találkozhat ismét 
városunk lakossága.

Tóth Ernő ny. test. nev. t.
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- Kedves Gábor! Tisztelettel köszöntelek az 
Abonyi Napló olvasói nevében. Külön öröm 
számomra, hogy egy volt abonyi diákomról 
írhatom ezt a portrét, aki mindig nagyon fon-
tosnak tartotta a tanulást, önképzést, sportot, 
hogy évek múltán munkahelyén szakmai té-
ren elismert ember legyen.
- Először is talán hozzá kell tennem a címhez, 
hogy Nyíregyházán lakom a családommal. 
Viszont ennél sokkal tágabb térben élünk, 
mert én úgy érzem, hogy Debrecen, Nyíregy-
háza, talán az egész észak-keleti országrész, és 
persze Budapest egy olyan tér, ahol minden-
napos a megjelenésünk.
Szüleim a mai napig is Abonyban élnek. 
Mindketten megérdemelt nyugdíjas éveiket 
élik. Ketten vagyunk testvérek. Attila öcsém 
élelmiszeripari főiskolát végzett Szegeden. 
Méhészkedik, munkahelye Budapesten van. 
Szüleink boldog gyermekkort biztosítottak 
számunkra. Mivel mindketten kitűnő tanu-
lók voltunk, így jutott időnk barkácsolásra, 
horgászásra és sportra is. Mindketten a Somo-
gyi Imre Általános Iskola tanulói voltunk.
- Munkaköröd, beosztásaid felől érdeklő-
döm!
- A bank, ahol dolgozom – az ország legna-
gyobb bankjai közé tartozik – négy régióba 
szervezve üzemelteti vidéki fiókhálózatát. Én 
vezetem az észak-keleti régiót, melyhez öt 
megye tartozik. Szakmai szempontból telje-
sen univerzális feladatot látunk el. Vezető-
ként  az értékesítéssel, a hitelkockázatokkal 
és az emberierőforrás-menedzsmenttel fog-
lalkozom. 
Ez az első munkahelyem. Mellette azonban 
számos más dolgot is csinálok. Talán a leg-
fontosabb külső munkakapcsolatom a „deb-
receni egyetemmel” van, ahol már hatodik 
éve tanítok két tantárgyat /banküzemtant és 
bankmenedzsmentet/ és ahol az egyetem gaz-
dálkodását felügyelő Gazdasági Tanács tagja 
is vagyok. Ezek nagyon szép és megtisztelő 
feladatok. Az oktatásért a múlt évben címze-
tes egyetemi docensi címet kaptam. /Gratu-
lálok!/. Bankári munkámmal jár még néhány 
felügyelőbizottsági tagság, melynek révén a 
kötelezőnél is mélyebben vehetek részt né-
hány vállalat életében.
- Hogyan lettél bankár?
- Sok benne a véletlen. Sokáig műszaki be-
állítottságúnak hittem magam. Azt hiszem, 
nem is vagyok teljesen ügyetlen ezen a téren 
– ezt apukámnak köszönhetem, akit az egyik 
legjobb ezermesternek tartok Abonyban. El 
is indultam a gimnáziumi /Cegléd-Kossuth 

Gimnázium/ érettségi után ezen az úton a 
villamosmérnöki pályán, de nem szerettem. 
Hiányzott valami. Végül talán azért vált be 
a közgazdaságtan, mert abban megleltem a 
természettudományok egzaktságát és társa-
dalomtudományok mindennapi életét átfogó 
jellegét. Gyorsan váltottam: már az első félév 
után átjelentkeztem a budapesti közgázra. 
Jött a katonaság. Meghatározó baráti kap-
csolataim ott alakultak ki fiú évfolyamtársa-
immal. Szociológiai tanulmánynak sem volt 
utolsó! Mi még kemény kiképzést kaptunk. 
Az egyetem fantasztikus volt! Rendszervál-
tó időszak. Benne voltunk, érteni akartuk, 
„nagyokosok” voltunk. Szerencsére elkapott 
a kollégiumi mozgalom, én a Széchenyi Szak-
kollégium tagja voltam. Itt a legjobb tanárok-
kal kiscsoportban kis tudósokká igyekeztünk 
válni. Ez nekünk ott a rendszerváltó években 
igazi hittel teli szép világ volt. Két „mesterem” 
Király Júlia és Reszegi László tanítottak majd 
mindenre, amit ma is tudok és használok a 
szakmában /makro és mikro pénzügyek/. Vé-
gül ebből doktoráltam az egyetem elvégzése 
után 3 évvel, ott a „Pénzügyi Tanszéken”. 
/Gratulálok!/
A gyakorló üzleti életbe kapcsolódtam be. 
Ennek magánéleti okai vannak. Feleségem, 
akit az egyetemen ismertem meg, nyíregy-
házi volt, és egy betegség kezelése őt akkor 
hosszabb időre ide kötötte. Így vállaltam én 
is állást a jelenlegi munkahelyemen. Elem-
zőként kezdtem az akkor nyíló „Nyíregyhá-
zi Fiókban” 1993-ban. A város aztán igazi 
otthonommá vált, kiváló barátok, rokonok, 
munkatársak – nem volt okom visszamenni 

Budapestre. Magasabbnak ítéltem meg az 
élet minőségét ebben a környezetben, vala-
hányszor ez a kérdés felmerült. Feleségem, 
Gabriella szintén közgazdász. Pár év bankár-
kodás után a gyerekek nevelésével foglalkozik 
és mellesleg óvónői diplomát is szerez ebben 
az évben: vágya egy saját óvoda, ahol meg-
valósíthatja elképzeléseit. Ágnes leányunk 7 
éves, ősszel iskolás lesz, Peti fiunk 5 hónapos. 
Fél éve építettünk egy szép családi házat - ott 
lakunk.
- Mire emlékszel vissza szívesen az abonyi 
évekből?
- Jó kérdés: Két évtizede már csak látogató 
vagyok Abonyban. Havonta meglátogatom 
szüleimet, öcsémet és a rokonokat. Az em-
lékek főként iskolaiak. Diáktársaim közül 
megemlíteném Gulyás Antal, Lőrinczy Lász-
ló, Kókai Zoltán és Kovács Zoltán nevét. 
Törőcsik Mária tanárnő, osztályfőnököm, 
akitől úgy megtanultunk helyesen írni, hogy 
akár az egyetemen, akár manapság is jobb 
vagyok ebben, mint a környezetemből a leg-
többen. Gyakran észreveszem mások helyes-
írási hibáit és azok nagyon zavarnak is. Fehér 
Sára tanárnő, akitől a matematika tudásom 
alapjai származnak. Vagy éppen Ernő bácsi, 
a sok jó hangulatú testnevelési óra, /főleg a 
játszótéren/ versenyek, mérkőzések a vidám 
gyermekkorhoz tartoztak. 
(Az író megjegyzése: Gábor nagyszerű futóat-
létám és labdarúgóm volt az általános iskolai 
években.)
Most, hogy éppen a kertünk kialakításával 
foglalkozunk és persze a gyerekek szempont-
jait is át kell gondolni, gyakran jut eszembe 
az én gyermekkorom, a nagy udvar, a sport-
pályán eltöltött órák, horgászatok, kerék-
pártúrák, táborozások, vetélkedők. Nem hi-
ányzott semmi! Nagymama lekvároskenyere, 
édesanyám húslevese, a máig tartó feltétlen 
szülői odafigyelés és szeretet. Elégedett leszek, 
ha ugyanezt meg tudom adni a gyermekeim-
nek. Egyszóval elégedett ember vagyok!
Kedves Gábor!
Nagyon örülök, hogy ez a kellemes hangvéte-
lű beszélgetés létrejött. Szüleid, rokonok, régi 
iskolatársaid gondolom örömmel olvassák el 
ezt a rólad szóló portrét.
Jó egészséget kívánok a családnak, sok sikert 
az életpályádhoz!

A régi barátsággal: 

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Az abonyi emberek munkás hétköznapjai
Egy debreceni bankár Abonyból

Távriport dr. Jandácsik Gábor ügyvezető-igazgató helyettessel.



132007. május

Stílusosan e népszerű gyermekdal, refrénjével 
lehetne jellemezni óvodánk májusi-júniusi 
eseménynaptárát.

Május első, legszebb vasárnapjához igazodva 
óvodáink csoportjai megtartották anyáknapi 
ünnepségeiket. Az ún. suttogó köszöntést 
egyre többen választottuk. Ez a köszöntési 
forma meghitt, személyes, mert minden gyer-
mek csak a saját édesanyját köszönti. Csak őt, 
csak ő. Természetesen hagyományos módon 
zajló anyák napi ünnepségeink is voltak. A 
gyermekek életkori sajátosságait szem előtt 
tartva, anyák napi-évzárók, ill. anyák napi-
ballagási ünnepségek kerültek, vagy kerülnek 
még megrendezésre. A Köztársaság úti nagy-
csoportosok az Idősek Klubjában is köszön-
tötték az ott megjelent, többnyire egyedül élő 
idős embereket.

Májusban megsokasodnak a szabadtéri ese-
mények is. A Szelei úti óvónők lovaskocsis ki-
ránduláson vitték ki a gyermekeket a termé-
szetbe, hangsúlyozva a természet szeretetét, a 
természet védelmét. Május l7-én Tiszakürtre 
látogattak, az Arborétumba.
Kirándulni megy az Apponyi úti óvoda is. Az 

egyik nagycsoport máj.l5-én Jászberénybe az 
Állatkertbe viszi a gyermekeket és érdeklődő 
szüleiket, akik közül sokan még nem jártak 
ott.Lesz itt még rókavadászat is, természe-
tesen papírból. A másik nagycsoport l6-án 
Kecskemétre megy a Planetáriumba, majd az 
ottani vadasparkban töltik el a nap hátralévő 
részét. A Köztársaság úti nagycsoportosok a 
Fővárosi Nagycirkusz egy előadását tervezik 
megnézni, míg az Apponyi úti középső cso-
port az Újszászi Lovastanyán kíván eltölteni 
egy napot jún. l-jén.
Fontos és izgalmas esemény a Szelei úti 
Rendőrnap, máj.24-én, amely hagyomány 
az ottaniak körében, csakúgy, mint az óvoda 
hagyományőrző csoportjának a záró bemuta-
tója, amely máj. 23-án lesz. Ez a csoport fogja 
a városi pedagógusnap programját is színesí-
teni június 1-jén.
Mindhárom óvoda aktívan részt vesz 23-án 
a Kihívás Napján. Ezen a napon az elkészült 
forgatókönyv szerint fogunk a szokásosnál is 
többet mozogni, sőt másokat is megmozgat-
ni.
A sűrű évvégi eseményeket a csoportok, ahol 
nem az anyák napi ünnepségekkel együtt tar-
tották, külön évzáróval zárják.

Az óvodás gyermek ismereteit tapasztalással, 
vagyis közvetlen élményhez kapcsolódva 
szerzi.
Ami a gyermeket érzelmileg megragadja, 
amit észlel, abból „táplálkozik”. Eközben 
fejlődnek megismerő funkciói – észlelés, ér-
zékelés, figyelem, gondolkodás, emlékezet, 
képzelet. Ezt szem előtt tartva megragadunk  
minden olyan lehetőséget, mely ezen célok 
elérését segíti.
Örömmel vettük tehát a ceglédi tűzoltópa-
rancsnok levelét, melyben arról értesített 
bennünket, hogy Flórián-nap alkalmából 
bemutatót tartanak -építve a gyermekek 
természetes kíváncsiságára - óvodások és 
kisiskolások számára. 
Elhatároztuk, hogy rövid kirándulás ke-
retében részt veszünk ezen a bemutatón. 
Természetesen jól előkészítve az élményszer-
zést, több napon keresztül tartottuk „ébren” 
a témát. Beszélgettünk a tűzoltók munká-
járól, annak fontosságáról és veszélyeiről, s 
azokról a technikai eszközökről, amit mi is 
ismerünk. 
A tűzoltók látványos és élményszerű be-
mutatót tartottak. Munkájuk azon részét 

Szeretettel hívunk és várunk

minden kedves érdeklődőt

és bábjátékkedvelőt

hagyományos 

Bábos Találkozónkra

és Játszóházunkra

június 8-án 9-12-ig

a Szivárvány Óvoda és Bölcsödében

Szivárvány ovisok 
a ceglédi Flórián-napon

mutatták be a gyakorlatban, melyeket sze-
rencsére mi csak hallomásból ismerünk, de 
leginkább jellemzi hivatásukat: bátorság, 
gyorsaság, elhivatottság, szakértelem.
Szemléltették a lángoló gépkocsi oltását, 
beszorult utas mentését, magasból való 
mentést.
Bemutatták a legmodernebb járművüket, 
mely 37 m magasba emeli a tűzoltót néhány 
másodperc alatt. Ez olyan biztonságos szer-
kezet, amellyel a vállalkozó kedvű gyereke-
ket is nyugodt szívvel felemelték ilyen ma-
gasságig. Szájtátva nézték ezt a manővert, s 
tapssal jutalmazták a bátor tűzoltókat.
Körülnézhettek a tűzoltóautó belsejében, s 
be is ülhettek, megfoghatták az autó felsze-
reléseit. A gyakorlati bemutatóhoz a gyere-
kek számára is érthető, rövid kommentár 
fűződött.

A nap sikerét mi sem bizonyítja jobban, 
hogy hazautazáskor a vonaton kiderült: a 
csoportból minden fiú tűzoltó szeretne len-
ni.

Citromsárga csoport  

Május 25-én az Apponyi úti középső 
csoport, május 26-án az Apponyi úti nagycso-
port és a Köztársaság úti nagycsoport,június 
3-án pedig a Szelei úti középsősök és nagy-
csoportosok vesznek búcsút az évtől ill. az 
óvodától.
 
Végezetül május 31-én az Apponyi úti óvodá-
sok egy fergeteges gyermeknapi mulatságon 
vehetnek részt. Lesz itt bábelőadás, vetélke-
dők, arcfestés, fagyizás.
 
Sűrű ez a program, főként így elolvasva. Bí-
zunk abban, hogy ezeket kellemes élmény-
ként megélni, megtapasztalni viszont felejt-
hetetlen!
   	                               FodorLászlóné

          Gyöngysz.Óvoda  
  nagycsoportos óvónő

Sűrű, sűrű raf-raf-faf....
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Ebben az évben 18. alakalommal rendezték 
meg a Zrínyi Ilona Matematikaversenyt. Az 
első fordulóban 60105 diák vett részt. A 
Cegléden megrendezett területi versenyről az 
országos döntőbe jutott a Gyulai iskola diák-
ja, Csomor Janka 3. b osztályos tanuló. Az 
országos döntőt Veszprémben rendezték, 458 
tanuló részvételével. A harmadik osztályosok 
versenyében Janka 21. helyezést ért el. Gra-
tulálunk  ehhez a nagyszerű eredményhez, s 
további sok sikert kívánunk!
A versenyen a következő gondolatokkal mu-
tatkozott be, amely a MATEGYE XI.évf. 3. 
számában jelent meg.
“Abony Pest megye határán, Cegléd köze-
lében található.A kéttornyú várost Kodály 
Zoltán Háry János című daljátékából ismer-
hetitek. Innen származik a híres katonakeser-

1. oszt. matek
1. Kazinczy Lili 1.z
Varga Sándor 1.z
2. Szabó Nóra 1.z
3. Bognár Donát 1.b
Vámos Ticián 1.z
4. Baksa Dávid 1.b
Nagy Zoltán 1.b

2.oszt. matek
1. Légrádi Zoltán 2.z
2. Bartúcz Kristóf 2.z
3. Szabó Viktória 2.a
4. Szuda Gergő 2.z
5. Pánczél Szilvia 2.b
6. Hegedűs Norbert 2.b

3. oszt. matek
1. Csomor Janka 3.b
2. Herédi Emma 3.z
3. Virág Szabolcs 3.z
4. Földi Kata 3.b
5. Dezső Martin 3.z
6. Koncsik Tibor 3.z

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny országos döntőse 
Csomor Janka

gő szövege: “Nagyabonyban csak két torony 
látszik...”
Csomor Janka vagyok. Abonyban, a Gyulai 
Gaál Miklós Általános Iskola iskolaotthonos 
osztályába járok, a 3. b-be. Ez azt jelenti, 
hogy reggel 8 órától délután 4 óráig az isko-
lában vagyok. Szeretek itt tanulni, mert sok 
barátom van, és a tanár nénik - Anett néni és 
Ica néni - kedvesek. Szabadidőmben bicikli-
zem, futok és sokat olvasok. Járok úszni és fu-
volázni. Szívesen készítek üvegmatricát. Van 
egy testvérem, Dani, akivel sokat játszunk 
együtt. Ő 6.osztályos. Anyukám is ebben az 
iskolában dolgozik, matematikatanár. Apu-
kám villamosmérnök. Van egy kutyánk meg 
egy teknősünk is.”

Kovácsné Prágai Ilona

Alsós tanulmányi verseny a Gyulaiban Meghívó
Szeretettel és tisztelettel hívjuk és várjuk az 
abonyi polgárokat 2007. június 8-án /óra/ 
az abonyi könyvtárba, ahol élménybeszá-
molót tart Csomor Erika városunk szülöt-
te, többszörös világ, Európa és világkupa 
győztes duatlon, triatlon versenyző. Ezen-
kívül többszörös magyar bajnok atlétiká-
ban /1500m, 3000m, 5000m, 10.000m 
maratoni futás 42 km 195 m/ országúti és 
hegyi kerékpározásban.
Másfél évtizede városunk legeredménye-
sebb sportolója. Tehetsége, megszállott-
sága, fanatizmusa, akaratereje messzire 
segítette őt. Nemcsak Magyarországon, 
de a világ minden táján a sport területén 
elismert egyéniség. A civil életben – vég-
zettsége: testnevelő tanárnő.
2007. április 21-én a hollandiai Horstban 
rendezett Powerman-duatlon versenyen 
nagy fölénnyel győzött.
2007. május 19. Rövidtávú duatlon világ-
bajnokság – Győr.
Nagyon készült Erika erre a versenyre. A 
harmadik helyezés is szép eredmény hazai 
pályán és közönség előtt. 1; Vanessa Fer-
nandes (Portugália) 2; Michelle Dillon 
(Nagy-Britannia) 3; Csomor Csilla (Ma-
gyarország) /10 km futás, 40 km kerékpá-
rozás és ismét 5 km futás.
Gratulálunk ezen szép sikerhez!

Tóth Ernő ny.test.nev.t.Gratulálunk valamennyi helyezettnek! 
Köszönjük a P. D. Sz. a Gyermekekért Alapítvány támogatását.

Iskolaotthonos Munkaközösség

3. oszt. magyar
1. Herédi Emma 3.z
2. Nagy Borbála 3.z
3. Csomor Janka 3.b
Földi Kata 3.b
4. Khórer Viktória 3.b
Koncsik Tibor 3.z

4. oszt. magyar-köri
1. Szabó Réka 4.b
2. Donkó Levente 4.a
3. Egyed Szilvia 4.a
4. Nagy Melinda 4.b
5. Al-Taji Jázmin 4.b
Farkas Mónika 4.z

4. oszt. matek
1. Egyed Szilvia 4.a
2. Kalotai Levente 4.a
3. Szabó Réka 4.b
4. Tóth Péter 4.z
5. Gúti Tivadar 4.b
Vida Noémi 4.z

1. oszt. magyar
1. Molnár Enikő 1.b
2. Markó-Markecz Eszter 
1.b
3. Dózsa László 1.b
Vámos Ticián 1.z
4. Kazinczy Lili 1.zű
5. Magyar Emese 1.b

2. oszt. magyar
1. Pánczél Szilvia 2.b
2. Földi Attila 2.b
Szuda Gergő 2.z
3. Hegedűs Norbert 2.b
Szabó Tünde 2.b
4. Bartúcz Kristóf 2.z
5. Hegedűs Fanni 2.z

Hagyományainkhoz híven az idei tanévben is meghirdettük az iskolai tanulmányi versenyt 1. 
– 4. osztályban. A felhívásra 303 tanuló jelentkezett. A versenyeket magyar és matematika tár-
gyakból rendeztük meg. Elsősorban nem a tantárgyi tudásra voltunk kíváncsiak: játékos, tréfás 
rejtvényeket, feladatokat oldottak meg a gyerekek. Április 13-án, pénteken délután mérhették 
össze matematika -,  április 16-án pedig magyartudásukat a jelentkezők. A feladatok javítása 
után /ápr. 23-án/ az alábbi tanulók vehettek át oklevelet és tárgyjutalmat:
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Alkotónap, Megyei 
Rajzverseny a Gyulaiban
Idén ötödik alkalommal vettünk részt a Szen-
tendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum alkotó-
napján, ami minden évben május 1-jén kerül 
megrendezésre.
Lázas készülődés előzi meg ezt a napot, hiszen 
igen nagy létszámmal készültünk idén is.
A téma: „Mesés mesterségek”. Számos szép-
irodalmi és népköltészeti alkotást olvastak el 
tanulóink, mielőtt alkotásaikat elkészítették, 
melyek középpontjában valamilyen mester-
ség állt.
A több, mint félezer pályázó közül hetven 
munkát díjazott elismeréssel és természetesen 
szép ajándékokkal a neves zsűri.
A díjazott tanulók: 
Szuda Réka 4.z	 I.  hely
Szó Richárd 6.z	 I.  hely 
Rafael Tímea 5.b	 II. hely
Habony Henrietta 4.z 	 II. hely
Vida Noémi  4.z  	 II. hely
Herédi Emma 3.z	 II. hely
Halász Krisztián 4.s 	 III. hely 
  Gratulálunk Nekik!
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény lévén 
kiemelten fontosnak tartjuk gyermekeink 
művészeti nevelését. Nagy szerepet kap ná-
lunk a zene, tánc mellett a képzőművészet is.
Idén negyedik alkalommal rendeztük meg 
iskolánkban a Megyei Rajzversenyt.
Ez a kezdeményezés mára már hagyománnyá 
vált. A megye 19 településéből 22 iskola ta-
nulói jöttek el az alkotónapra. Összesen 160 
tanuló vállalta a nem könnyű feladatot. A 
számok bizonyítják, hogy nagy szükség van 
ilyen jellegű versenyekre is.
90 perc állt rendelkezésükre az alkotások el-
készítéséhez.
Szponzoraink: Apáczai Kiadó, Kossuth ven-
dégház, Szilváshús Bt, Kékláng Kft.
Köszönjük Nekik, hogy a rendezvény létre-
jöttéhez és sikerességéhez anyagilag hozzájá-
rultak.
Városunk tanulói közül díjat nyertek: 
Molnár Enikő  1.b	 III. hely  Gyulai Iskola 
Hegedűs Fanni 2.b	különdíj Gyulai Iskola	
Herédi Emma 3.z	 II. hely   Gyulai Iskola
Simon Kata 3.z	 III. hely  Gyulai Iskola
Csomor Janka 3.b	 különdíj  Gyulai Iskola
Szuda Réka 4.z 	 különdíj  Gyulai Iskola
Molnár Anett 4.z	 II. hely    Gyulai Iskola
Gratulálunk Nekik! Sikeres alkotókedvet kí-
vánunk! A zsűri tagjai voltak: 
N.Szabó Mihályné rajztanár
Abonyi Magyar Imre és Heiling György fes-
tőművészek
A gyerekek által készített alkotások megte-
kinthetők a Gyulai Iskola aulájában.

Debreczeniné Hegedűs Ágnes

Hol tanulnak 
tovább a Gyulais nyolcadikosok?

1. Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola Abony				    19 fő
2. Bem József Szakközépisk. és Szakiskola, Cegléd				    10 fő
3. Gimnázium Újszász							       10 fő
4. Építészeti, Faipari és Körny.gazd. Szakközép- és Szakiskola Szolnok		   7 fő
5. Gépipari, Közlekedési Szakközépiskola Szolnok				     6 fő 
6. Verseghy Ferenc Gimnázium Szolnok   					      4 fő
7. Vásárhelyi Pál Közg. Szakközépiskola Szolnok	  			    4 fő
8. KERO Szolnok								        4 fő
9. Kossuth Gimnázium Cegléd						       3 fő
10. Török János Mezőgazd. Szakközép- és Szakiskola Cegléd			    3 fő
11. Ruhaipari Szakközép- és Szakiskola Szolnok				     3 fő 
12. Egészségügyi Szakközép – és Szakiskola Cegléd				     3 fő
13. Pálfy János Műszeripari és Vegyipari Szakközépiskola Szolnok			   2 fő
14. Károlyi Mihály Szakközép- és Szakmunkásképző Cegléd			    2 fő
15. Dr. Hegedűs T. András Alapítványi Szakiskola, Középiskola, Szolnok		   2 fő
16. Tiszaparti Gimnázium Szolnok	  					      1 fő

További 12 tanuló esetében a folyamatban lévő fellebbezési eljárás befejeztével derül ki, 
hogy hova veszik föl. 

Dr. Soós Ferenc
			        					         igazgató  	
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A Somogyi Imre Általános Iskola idegen-
nyelvi munkaközössége a hagyományos 
„Teadélutánt” ebben a tanévben a tavaszi 
szünet előtt tartotta meg. Az 5.-6.-7. osztá-
lyosok részvételével április 3-án rendeztük 
meg ezt a vidám együttlétet.
Hamupipőke történetét az 5. osztályosok 
a német szakkörön dolgozták fel, és a saját 
maguk által írt jelenettel nyitották meg a 
délutánt. Ezt vidám vetélkedés követte an-
gol és német nyelven. Az amőba játék és a 

Továbbtanulás a 
Somogyi Iskola 

nyolcadik osztályaiból
       Ebben a tanévben 4 végzős osztályunk-
ban 101 fő tanul. Valamennyien részt vettek 
a felvételi eljárásban, még a magántanulók is. 
A kötelező központi írásbeli felvételi vizsgát 
48 tanulónk írta meg több-kevesebb sikerrel. 
A vizsgát magyar nyelv és irodalomból, va-
lamint matematika tantárgyakból tették, 
néhány középiskolában angol, illetve német 
nyelvből is.

        Februárban az osztályfőnökök 282 je-
lentkezési lapot töltöttek ki mintegy 416 ta-
gozatot, szakmacsoportot megjelölve.

        A visszajelzések után, május közepén az 
eredmény így alakult:

felvételt nyert 1. helyen             	 44 fő
2. helyen              			  18 fő
3. helyen              			  15 fő
4. helyen             			     2 fő
pótfelvételin        			     2 fő.

        További 20 tanulónk közül 10 fellebbe-
zett, és 10 pótfelvételi eredményre vár, me-
lyek elbírálása május 31-én várható.

  Hol fognak tanulni a somogyisok?

Abonyban   Kinizsi Pál Gimnázium és Szak-
középiskola                              	 16 fő
Szolnokon   Építészeti-,Faipari-,Körny.gazd. 
Szakközép- és Szakiskola     		  24 fő
Gépipari, Közlekedési  Szakközép és 
Szakiskola        			      2 fő
Kereskedelmi és Vendéglátóip. Szakközép- és 
Szakiskola        			      2 fő
Ruhaipari Szakközép- és Szakiskola      6 fő
Vásárhelyi Pál Közgazdasági 

IV. kcs. Leányok /7-8. o./
Kézilabda diákolimpia:
Körzeti verseny: I. hely
Területi verseny: I. hely
Megyei verseny: III. hely
Atlétika versenyek
Többpróba verseny:
Területi verseny /Cegléd/ I. hely
Megyei verseny /Bp. UTE pálya/ II. hely
Csapat tagjai: 
Nagy Krisztina, Mertlik Mónika, Kazinczy 
Zsófia, Kiss Veronika, Szikszay Emese, 
B. Molnár Zsófia.
Egyéni verseny:
Megyei /Bp. UTE pálya/
Magasugrás: Nagy Krisztina II. h. /150 
cm/, Pászti Edina III. h. /150 cm/, Kazinc-
zy Zsófia /140 cm/.
Kislabdahajítás: Kazinczy Zsófia II. h. 
/55,04 m/, Mertlik Mónika III. h. /53,78 
m/, Gulyás Gabriella V. h. /51,61 m/.
100 m futás: B. Molnár Zsófia II. h. 13,1 
mp.
1500 m futás: Szikszay Emese II. hely.
Továbbjutás lehetősége ezekben a számok-
ban az országos döntőre.
Felkészítő tanárok: Nagy Gáborné, Mayer-
Nagy Zsuzsanna.

Idegennyelvi teadélután

Szakközépiskola                           	    1 fő
Pálfy János Műszeripari és Vegyipari Szakkö-
zépiskola				      2 fő
Tiszaparti Gimnázim és Humán Szakközép-
iskola                        		     2 fő
Sipos Orbán Szakképző Iskola és Kollégium                               	
				       3 fő
Cegléden Kossuth Lajos Gimnázium 	
			                     1fő  
Török János Mezőgazd. és Egészségügyi 
Szakképző Iskola        		     4 fő

pontgyűjtő verseny két csoportra osztotta a 
résztvevőket, hiszen mindkét „nyelv” győzni 
akart. A „Sors” kegyes volt a játékosokhoz: az 
eredmény döntetlen lett. Később a bátrabbak 
nyelvtörőkkel próbálkozhattak egy-egy cso-
kiért.
Az izgalmak után mindenkinek jólesett az 
üdítőital és a sós ropogtatnivaló.

Berkesiné N. M.
m.k. vez.

Fotó: Pintér János

Eredményeink 
(Somogyi Imre Általános Iskola)

Megyei néprajzi verseny
9. hely csapatverseny /Szuhai Ádám 5. a, 
Tóth Alexandra 6. b, Hegedűs Petra 6. b/. 
Felkészítő tanár: Antalné Nagy Magdolna.

Megyei történelem verseny
2. hely Szuhai Ádám 5.a, 39. hely Pinvicz-
ki Brigitta 5.a. Felkészítő tanár: Antalné 

Nagy Magdolna.
3. hely Kemenczés Nikoletta 7. ct, 12. 

hely Varga Viktória 7. ct. Felkészítő tanár: 
Zsemlye János.

Diákolimpia eredmények

Bem József Műszaki Szakközép- és Szakisko-
la                           		     7 fő
Újszászon    Gimnázium, Műszaki Szakkö-
zépiskola és Kollégium        	                 9 fő 
Kenderesen   Szakiskola, Középiskola és Kol-
légium                                    	    1 fő
Gyöngyösön  Mátra Erdészeti, Mezőgazd. és 
Vadgazd. Szakképző Iskola     	    1 fő

Bánné Hornyik Mária
igazgatóhelyettes
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Bihari Jánosra 
emlékeztek

„A nagy művészet olyan,
amelyben együttműködik
a kéz, a fej, a szív.” 
/Ruskin John/

Abonyban megemlékeztek Bihari János ha-
lálának 180. évfordulójáról a Bihari János 
Zeneiskolában. A zeneiskola tanulói, tanárai 
és a Múzeum Baráti Kör tagjai szép műsort 
tartottak a jeles alkalomból.

A Himnusz közös eléneklése után ünnepi 
beszéd hangzott el, majd Bihari Verbunko-
sát hallhattuk Kun Orsolya előadásában, akit 
zongorán Kovács Erika kísért. 

Az ünnepség a Szózat közös éneklésével zá-
rult. 

/P. Bálint Zsuzsa/

Keszthelyen állította ki 
képfaragásait 

Blaskó Sándor
„Úgy érzem, egyebek közt azért érdemes élni, 
hogy másokat megörökíthessünk regényben, 
szoborban, képeken, vagy akár élőszóban.” 
/Vámos Miklós/

Blaskó Sándor szobrászművész „Magyar ol-
tár”-ával a közelmúltban a kecskeméti Cifra 
Palotában ért el sikert, ahol számos neves, 
magas értékeket képviselő magyar művész 
mellett állított ki. 

Nemrégiben a Balaton Kongresszusi Központ 
és Színház Simándy-termében /Keszthely, Fő 
tér 3./ rendezték meg Blaskó Sándor „Őrzők 
ösvényén” című kiállítását. A tárlatot Somo-
gyi Győző festőművész nyitotta meg. 

P. Bálint Zsuzsa

A Petőfi Művelődési 
Ház Baráti Körének 

2007. évi programja
Június 2-3-án (szombat-vasárnap): 
utazás a cserkeszőlői gyógyfürdőbe.
Indulás autóbusszal reggel 6-kor. Úti-
költség: 750 Ft/fő; fürdőjegy: 500 Ft/
fő.Különböző rendezvények lesznek 
reggel 8-tól du. 6 óráig.

Június 16. (szombat): utazás a mező-
kövesdi Zsóry fürdőbe.
Indulás autóbusszal reggel 6-kor. Úti-
költség tagoknak: 900 Ft/fő, nem ta-
goknak: 1100 Ft/fő. Fürdőjegy árai: 
teljes ár: 990 Ft/fő; nyugdíjas: 810 Ft/
fő; diák: 770 Ft/fő.

Június 30. (szombat): Karcagi Birka-
főző Verseny.
Indulás autóbusszal reggel 7:30-kor. 
Útiköltség: 850 Ft/fő.

Július 14. (szombat): Szécsény – Hol-
lókő és környéke.
Indulás autóbusszal 5:30-kor. Útikölt-
ség tagoknak: 1350 Ft/fő; nem tagok-
nak 1650Ft/fő.

Soron kívül tervezünk még utakat a 
cserkeszőlői; berekfürdői és túrkevei 
fürdőkbe.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Felhívás!

A Kecskeméti Katona József Színház 
2007-2008-as évadára augusztus 20-ig 
kell befizetni a bérletek árát.

Az Abonyi Természetjárók körének hírei
Kéttorony túra rengeteg abonyi indulóval

Az immár 16. alkalommal megrendezett május elsejei túrán reggel 6- 10 óráig összesen 234 
turista vágott neki a Kéttorony túra távjainak. Ebből 20 km-en 70 fő, 30 km-en 42 fő, 50 
km-en 48 fő gyalogolt, az 50 km-es kerékpáros útvonalon 74 fő indult el. Külön köszönet 
az idei évben igen aktív abonyiaknak, akik részt vettek túránkon. Még soha ennyi helyi lakos 
nem képviseltette magát a rendezvényen, 84-en indultak neki a távoknak. 
Az alföldi tájon a csapadékhiány miatt a nagy homok sok indulónak kellemetlen meglepetése-
ket okozott, de ez sem vette el kedvüket. Kárpótolta őket a szépen zöldellő fák, virágzó bokrok 
látványa. Valamennyi ellenőrző ponton akadt számukra valamilyen szolgáltatás, frissítő, mint 
a nevezetes Négercsók vagy a „ Gyularancs „ lángosa. A megfáradt turisták megkóstolhatták 
a vendégszerető Járdány Gyula saját termelésű borát is. Az erőpróbát csak igen kevesen, min-
dössze hatan adták fel, volt akit kerékpárja hagyott cserben. 
Minden táv indulói közül a legifjabb és a legidősebb is ajándékot kapott. A túra végére megfá-
radt, kissé poros, de elégedett és vidám társaság érkezett célba, akik megköszönték a szervezést.
Mi is köszönjük, hogy eljöttek hozzánk!

És végül, de nem utolsó sorban köszönet támogatóinknak: 
Abony Város Önkormányzata; Car- O- Line Kft.; Járdány Gyula fényképész

MUTI-FOR Kft.; Pintér és Társa Kft.; Alexandra áruház
Nagy Sándorné

Természetjárók körének vezetője
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Sport és egészség

Az Abonyi Kézilabda Klub férfi szakosztá-
lya egy igen kemény esztendőt, két szezont 
tudhat maga mögött. Ősszel 5 mérkőzést is 
egyetlen góllal veszítettek el, így nehéz volt 
ismét talpra állni. A tavaszi szezon elején 
azonban megcsillant a reménysugár és a hazai 
mérkőzések közül négyet is zsinórban meg-
nyertek Nász Róbert fiai. 
Az idegenbeli meccseket sokszor kemény csa-
tában ugyan, de elbukták, aztán következett 
egy be nem kalkulált vereség hazai pályán a 
Szigetszentmiklós ellen. 11:10-es félidő után 
23:28 lett a vége. Hiába volt Benkucs 6-szor, 
Nagy Krisztián 5-ször is eredményes, még-
sem ment úgy a játék, ahogy az illett volna. 
A második félidő derekán Nagy lesérült és 
hiányát képtelenek voltak pótolni. A vereség 
okait közösen elemezték a vezetők és csapat-
tagok, mely olyannyira jól sikerült, hogy a 
következő héten már egy testileg és lelkileg 

Gyerekek figyelem!
Az Abonyi Horgász Egyesület ebben az év-
ben is megrendezi a szokásos horgásztábort 
két turnusban:
1. turnus: június 18-22-ig 9-11 éves korig
2. turnus: június 25-29-ig 11-14 éveseknek.
Jelentkezni lehet Szabó Gézánál, a Horgász 
Egyesület elnökénél
(Abony, Nagykőrösi u. 83. Tel.: 06/30-447-
2331)
Részvételi díj: 6000.-Ft/fő/hét (abonyiak-
nak)
		  7000.-Ft/fő/hét (más tele-
pülésről)
Amennyiben megfelelő számú jelentkező 
lesz, úgy bentlakásosra is lehet befizetni. En-
nek részvételi díja: 17.000.-Ft. Ez az összeg 
tartalmazza a teljes ellátást és a szállást is.
A részvételi díjért napi háromszori étkezést 
kaptok, háromfogásos meleg ebéddel. Ezen 
kívül pedagógusok és vezetőségi tagok tartják 
a foglalkozásokat, ahol megtanulhatjátok a 
horgászás alapjait.
Várjuk jelentkezéseteket, nagy szeretettel.

Az Abonyi Horgász 
Egyesület Vezetősége

Immár sok-sok éve hagyomány Abony váro-
sában a május elsejei labdarúgó torna. Az idei 
évben az időjárás is kegyeibe fogadta a szerve-
zőket és csapatokat. 
A Május 1. kupa a labdarúgó pályán került 
lebonyolításra, fő szervezője a Városi Sport-
csarnok volt. Az előkészítő munkálatokban 
és a lebonyolításban is aktívan részt vett Sár-
kányné Bálint Mária, a Városi Sportcsarnok 
igazgatója. 
Összesen 10 csapat nevezett, ebből egy 
mondta vissza a szereplést. Két pályán foly-
tak a küzdelmek. A játékidő 2-szer 10 perc 
volt mérkőzésenként. Két csoportra osztották 
a résztvevő csapatokat, ezután a 2. helyezet-
tek a 3.-4. helyért, míg a csoportelsők az első 
illetve második helyért léptek pályára.
 A 3.-4. helyért a GA-BAU játszott az USA 
csapatával, mely 0-0-lal zárult, így bünte-
tőkkel dőlt el a dobogós hely sorsa. A 11-es 
rúgás a GA-BAU-nak sikerült jobban, így 
ők állhattak fel a dobogó harmadik fokára. 
A FEINBAU a döntőben 3:0-ra győzte le a 
Pintér és Társa Kft. csapatát, így ők lettek a 
kupagyőztesek. 

Csoporteredmények:

GA-BAU – Imperiál		  4:0
Feinbau: Arany csapat		  3:0
GA-BAU- Feinbau		  0:2
Victoria- Arany csapat		  6:0

is más, lehetetlent nem ismerő csapat lépett 
pályára Rácalmás ellen hazai pályán. 16:11-es 
félidő után tovább folytatódott a gólzápor és 
34:23 lett a vége. A még mindig sérült Nagy 
Krisztián hiányán úrrá lettek, Bugyi Tamás, 
10, Benkucs Zoltán 5, Bárány József és Nász 
Péter 4 gólt szerzett. 
Az ellenfél tehát megtört, nem kevésbé a 
Rácalmás ifi csapata, akik abszolúte győzni 
jöttek, hiszen jelenleg a 3. helyen állnak a 
tabellán. Lehet, hogy bronzérmük akkor ve-
szett oda, amikor leikszeltek az abonyi ifivel. 
A mérkőzés végeredménye 29:29 lett, a haj-
rá egyenlítő gólját az átlövő Lőrinczy szélről 
szerezte. Izsó Balázs 10, Mészáros László 8, 
Nagy Roland 5 gólt lőtt. Ezen a mérkőzésen 
búcsúzott az ifi csapattól Mészáros és a kapus 
Csizmadia Mihály is. Misike nélkül igen ne-
héz dolguk lesz az ifistáknak, mert sok- sok 
mérkőzés az ő bravúrjai miatt dőlt el pozi-

Szezonzárás
tívan az abonyiak számára. Mészáros László 
már a felnőtt keret tagja, egy év alatt 100 gólt 
szerzett. 
Az elmúlt két szezon gólzsákjai Bankucs és 
Nagy, akik 85-85 találatot értek el. Bárány 
József csapatkapitány 53 találatával és hatal-
mas rutinjával, akaraterejével nagyban hozzá-
járult csapata sikereihez. 
Az ifiknél Izsó 173, Lőrinczy 112, Nagy Ro-
land 100, Mészáros 92 gólt szerezett egy év 
alatt. A bajnokság véget ért az abonyiak szá-
mára, a felnőttek 10. lettek 13 ponttal, az ifik 
a 8. helyen zártak 14-gyel. A nyár pihenővel 
telik a csapat számára, július végén kezdődik 
az alapozási időszak. Az már biztos, hogy 
NBII-ben játszanak tovább, de várhatóan 
újabb játékosokkal kiegészülve, megfrissülve.

Lőrinczy Veronika

Victoria- Feinbau			   2:4
Arany csapat- Imperiál 		  0:5
GA-BAU- Arany csapat		  2:0
GA- BAU- Victoria		  2:0
Imperiál- Feinbau			  1:6
Imperiál- Victoria			  4:0

USA- Henriett Ajándék		  6:0
Bármi- kő- Pintér és Tsa		  1:2
USA- Bármi- kő			   3:1
Kék Láng- Pintér és Tsa		  0:5
Kék Láng- Bármi kő		  1:4
Pintér és Tsa- Henriett A.		  6:0
USA- Pintér és tsa.		  0:1
USA- Kék Láng			   2:0
Henriett- Bármi-kő		  0:6
Henriett- Kék láng		  0:6

/ A Henriett Ajándék csapata nem vett részt a 
tornán, így a meg nem jelent csapat esetében 
az ellenfél javára 6 gólos előnyt jegyeznek be 
a szervezési szabályzat szerint. /

LŐVE

Vidám focimajális

72 éves korában elhunyt

 Juhász András 
aki az 50-60-as években az abonyi 

labdarúgó csapat hátvédje volt.
Emlékét megőrizzük: 

Tóth Ernő
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Lapunkból tallóz és 
 továbbítja az érdekelteknek az

Meghívó
2007. június 4-én (hétfőn) 16 órakor em-
lékezünk a trianoni diktátum 87. évfor-
dulójára a r. katolikus templom melletti 
kertben.
Beszédet mond: Retkes Tamás, történész
Az emlékezés rendje:
- Himnusz
- Beszéd
- Lélekharang megszólaltatása
- Kopják elhelyezése
- Szózat
Az emlékezésre tisztelettel hívjuk és vár-
juk.
Abony Város Önkormányzata	
Abonyi Lajos Falumúzeum és Baráti Köre

Ez év elejével régóta dédelgetett vágya telje-
sült a „ló szerelmeseinek” Abony városában. 
Tíz alapító taggal alakult meg az egyesület 
Abonyi Lovas Klub néven.
Tagok:	 Juhász Mihály (elnök)
	 Mészáros István és Jandácsik Ist-
ván (elnökségi tag)
	 Halasi Olivér, Molnár Sándor, 
Varga Péter (felügyelő bizottság tagjai)
	 Fehér Tibor, Juhász Kitti, Sólyom 
Zoltán és Tomeg Valéria (titkár)
Abony város polgármestere teljes támogatá-
sáról biztosította a kezdeményezőket, akik 
szeretnének hagyományt teremteni a lovas 
sportnak. Itt, Abonyban már több éve folya-
matosan megrendezésre kerül a Díjugrató 
Lilaakác Kupa. Az előző évekhez hasonlóan 
méltó folytatásként kerül megrendezésre a 
díjugratás, de a verseny kiegészül a fogathaj-
tók versengésével és a díjlovaglás igen nehéz 
bemutatójával szeretnénk ízelítőt adni és 
megmutatni, hogy a ló nemcsak a legintelli-
gensebb négylábú, hanem a legjobb barátja 
is lehet a fiatal lóimádóknak.
A versenyt Abony Város Polgármesteri Hi-
vatala hirdeti meg.
Fővédnöke: Romhányiné Dr. Balogh Edit
Ezúton szeretnénk hírül vinni az eseményt: 
Időpont: 2007. június 30 - július 1.
Fogathajtóinknak az év első megmérette-
tése Kerekegyházán volt. Abony színeiben 
Varga Péter vett részt Juhász Mihály lovaival 
(Nokthurn, Kéty, Bajnok), aki már több-
ször is bebizonyította, hogy a magyarság 
ősi virtusságán, a lovak hajtásában méltó 
ellenfele tud lenni a többi versenyzőnek. 
Azok kedvéért, akiket érdekel ez a sportág, 

elmondjuk, hogy a háromnapos verseny mi-
ből áll.
1. nap	 Díjhajtás
2. nap	 Marathon Hajtás
3. nap	 Akadály Hajtás
Az áprilisi Kerekegyházi Versenyen Varga Pé-
ter megnyerte az akadály hajtást, I. hely, 
összetettben pedig III. helyezést ért el.
Elkezdődött a Magyar Fogathajtó Bajnok-
ság,
I. fordulója Fábiánsebestyénben volt.
A 3 napos versenyen ezúttal is remek ered-
ményt ért el Varga Péter az ország élen járó 
fogathajtói között. A neveket biztosan töb-
ben is hallották már: Lázár Vilmos, Selyben 
Zsolt, Nyúl Zoltán, Ifj. Juhász László stb.
Az akadály hajtást méltó harcban most is 

Varga Péter nyerte, I. hely, és az összesített 
eredmény pedig a VII. hely lett.
Az Országos Díjlovagló Minősítő Verse-
nyen, első ízben vett részt Juhász Kitti, 
saját lovával, Őszülővel. A versenyt Hideg-
ségben, az Ilona Majorban rendezték meg. 
Kitti az L 6 és A 7 programokban indult és 
szép eredményt ért el.
L 6 kategóriában a VII. hely, az A 7 kate-
góriában a II. hely boldog tulajdonosa lett. 
Az abonyi lósport művelői várják a támo-
gatókat, követőket, és nem utolsó sorban 
az Abonyi Lovas Klub tagságának növeke-
dését.
Az alapító tagoknál lehet érdeklődni, vagy 
az alábbi telefonon:
70/383-2402 Tomeg Valéria titkárnál

Abonyi Lovas Klub

Kiállítás nyílt 
a könyvtárban 

Tóth Ernő gyűjteményéből 
„100 éves a

cserkészmozgalom” címmel.

A kiállítás a könyvtár nyitva 
tartási idejében látogatható:

Hétfő: -
Kedd-péntek: 9-17-ig.
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Az Abonyi Kézilabda Klub női szakosztálya 
parádés eredményt ért el a Jász- Nagykun 
Szolnok Megyei Bajnokságban, és a dobo-
gó legfelső fokára érve megnyerték mindkét 
szezont. Az abonyi lányok aranyérmet vehet-
tek át május 13-án Horváth Józseftől, a me-
gyei szövetség elnökétől, aki köszöntőjében 
elmondta, hogy: „ Rendkívül szimpatikus, 
sportszerű csapatot láthattunk vendégül a 
szomszédos megyében és remélem, hogy az 
NB II-es mezőnyben is ilyen szép sikereket 
érhetnek el a lányok”.
A biztatásra szükség is van, hiszen az eggyel 
magasabb osztályban való szerepléshez min-
denkinek a maximumot kell majd kihoznia 
magából. Katona Sándor, a női csapat edzője 
bizakodó és már most tervezget- szervezget. 
A Somogyi Imre Általános Iskolából érke-
ző kiváló női utánpótlásnak köszönhetően 
játékosokban nincs is hiány. A következő 
szezontól új csapat születik, hiszen külön- 

Lányok a csúcson

külön kell pályára lépniük az ifistáknak és a 
felnőtteknek, így ezentúl fordulónként két 
meccset kell játszaniuk.
Az utolsó fordulót már megye-győztesként 
játszották az abonyi hölgyek, matematikai-
lag lehetetlen volt elvenni tőlük az elsősé-
get. Ennek ellenére mindent megtettek a 
győzelem érdekében Törökszentmiklóson, 
ahol a Tiszaföldvári VSE ellen léptek pályá-
ra. Hazai pályán egyszer már 9 gólos győ-
zelmet arattak felettük az abonyiak, most 
idegenben 11:6-os félidő után 30:12 lett a 
végeredmény. A nagyarányú győzelem nem 
szokatlan a csapattól ebben az osztályban, 
ez is jelzi, hogy nekik eggyel feljebb van a 
helyük. A népes társaság önfeledten ünne-
pelt a győzelem után, csillogtak az aranyér-
mek és a mosolygó, huncut női szemek. 

LŐVE, 
fotó: Éberhardt Tamás


